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Know these safety symbols

The exclamation mark calls attention to features that require
you to read the enclosed user information closely to prevent
operating and maintenance problems. (Fig. 1)

Warning: To reduce the risk of fire or
electric shock, this apparatus should not be
exposed to rain or moisture and objects filled
with liquids, such as vases, should not be
placed on this apparatus.
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IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block the microphone and speaker holes

openings. Install in accordance with the manufacturer’s

instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat

registers, stoves or other apparatus (including amplifiers) that

produce heat.

9 Protect the power cord from being walked on or
pinched particularly at plugs, convenience receptacles,
and the point where they exit from the apparatus.

10 Only use attachments/accessories specified by the
manufacturer.

11 Check if the voltage indicated on the adapters of the
baby unit and parent unit corresponds to the local mains
voltage before you connect the appliance. Only use
Philips recommended adapter (model SO03xy0600050
(where 'xy’ = PV, PB or PU depending on plug type).
Adapter rating: Input:100-240Vac ;Output: 6.0Vdc 0.5A

12 Unplug this apparatus during lightning or when unused
for long periods of time.

13 Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing
is required when the apparatus has been damaged in any
way, such as power-supply cord or plug is damaged,
liquid has been spilled or objects have fallen into the
apparatus, the apparatus has been exposed to rain or
moisture, does not operate normally, or has been
dropped. Please check the power cord periodically to
prevent potential damages, such as worn or cut cord. For
assistance, visit our website www.philips.com/support or
contact the Philips Consumer Care Centre in your
country. You find its contact details in the worldwide
guarantee leaflet.

14 This product may contain lead and mercury. Disposal of
these materials may be regulated due to environmental
considerations. For disposal or recycling information,
please contact your local authorities or the Electronic
Industries Alliance: www.eiae.org.

15 All the required markings are located on the battery

compartment of the parent unit and baby unit and on the

bottom enclosure of the charger (if any).
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/\ WARNING:
STRANGULATI-
ON HAZARD.
Children have
STRANGLED in
cords. Keep this
cord out of the re-
ach of children
(more than 3.5 feet
(1 meter) away).
Do not remove the

tag (Fig. 2).

Caution

Caution: Prevent risk of explosion, electric shock, short
circuit, or leakage

- The apparatus shall not be exposed to dripping or
splashing and no objects filled with liquids, such as vases,
shall be placed on the apparatus.

- For PLUGGABLE EQUIPMENT, the socketoutlet shall be
installed near the equipment and shall be easily accessible.

- Use the supplied adapters to connect the baby and
parent unit cradle to the mains.

- To prevent electric shock, do not open the housing of
the baby unit or parent unit except for the battery
compartments.

- Make sure that your hands are dry when you insert or
replace batteries (battery pack) or when you handle
power cords or power supplies to be plugged to the
mains.

- For the parent unit, use only the rechargeable battery
pack supplied with the baby monitor. Charge the
rechargeable battery pack as described in the user
manual.

- Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.
Replace only with the same type.

- The parent unit has a charging function with rechargeable
battery only.

- Make sure to use the following batteries:

- For the Parent Unit (SCD710/SCD711/SCD713/
SCD720/SCD721/SCD723/SCD730/SCD731/SCD733):
Philips 130AAHC 1.2V, 1300mAh;

- For the Parent Unit (SCD715/SCD725/SCD734/
SCD735): GP 180AAHC 1.2V, 1800mAh

- For the Baby Unit: 1.5V Ré6 AA alkaline nonrechargeable
batteries or charged 1.2V AA HR6 rechargeable batteries.
Recharge the rechargeable batteries in a separate battery
charger.



- To prevent battery explosion or leakage, which
can damage the baby monitor and cause burns
and skin or eye irritation:

- CAUTION: Risk of explosion if battery is
replaced by incorrect type

- do not recharge non-rechargeable batteries

- insert batteries in the right direction (+/-)

- keep the battery away from excessive heat such as
sunshine, fire or other sources of heat

- do not leave empty batteries in the baby unit.

- To prevent the battery from heating up or
releasing toxic materials, hydrogen, or oxygen,
do not:

- overcharge

- short circuit

- reverse charge, or

- damage batteries

- To handle damaged or leaking batteries, wear protective
gloves to protect your skin.

Adult supervision

- This baby monitor is intended as an aid. It is not a
substitute for responsible and proper adult supervision
and should not be used as such.

- Never place the baby unit inside the baby bed or
playpen.

- Fortheir safety, do not allow children to touch and play
with the baby monitor, adapters and all the accessories.
THIS IS NOT A TOY.

Cleaning and maintenance

Do not use cleaning sprays or liquid cleaners.

Before cleaning, unplug the parent unit and baby unit if they
are connected to a power outlet.

Disposal

- Dispose of batteries properly according to the
instructions. Do not incinerate. Batteries may explode if
overheated.

- Do not wrap in metal or aluminium foil. Wrap in
newspaper before discarding.

- ltis suggested that you contact your local town or city to
determine proper battery redemption site(s) in your area.

- Please visit www.recycle.philips.com for additional
information on a recycling centre in your area.

Storage precautions

- Use and store the baby monitor between 5° C (40° F)
and 40° C (104° F).

- Do not expose the baby unit and parent unit to extreme

cold or heat or to direct sunlight.
- Do not put the baby unit and the parent unit close to a
heating source.

- Remove batteries if you are not going to use the product

for more than 30 days

Replacement

- If you need to replace the battery and the adapter, please
refer to the full Safety Instructions from www.philips.com/

support for the model number.

- To buy accessories or spare parts, visit our online shop at
www.shop.philips.com/service. You can also contact
the Philips Consumer Care Centre in your country
(see the worldwide guarantee leaflet for contact details).
If there is no Consumer Care Centre available in your
country, go to your Philips dealer or a Philips service centre.

Compliance with standards

- This appliance complies with all applicable standards and
regulations regarding exposure to electromagnetic fields.

- This appliance complies with the radio interference
requirements of the European Community (Fig. 3).

- Philips Consumer Lifestyle hereby declares that this baby
monitor is in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU
(DECT: frequency band 1880-1900 MHz, maximum
radio-frequency power: 250 mW).A copy of the EC
Declaration of Conformity (DoC) is available online at
www.philips.com/support.

Do not attempt to repair or modify this equipment.

Warning: Changes or modifications made to this equipment

not expressly approved by Philips Avent for compliance could

void the user’s authority to operate this equipment.

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips Avent appliance complies with all standards
regarding electromagnetic fields (EMF).

If handled properly and according to the instructions in this
user manual, the appliance is safe to use based on scientific
evidence available today.

Recycling

- Your product is designed and manufactured with high
quality materials and components, which can be recycled
and reused (Fig. 4).

- This symbol means that you must not throw away the
appliance with the normal household waste. Dispose of the
appliance at an official collection point for electrical
appliances. Correct disposal helps to preserve the
environment (Fig. 5).

- This crossed-out wheeled bin means that the appliance
contains disposable batteries that cannot be disposed of with
normal household waste. Dispose of batteries at an official
collection point for batteries. Correct disposal of batteries
helps to preserve the environment (Fig. 6).

For more detalils, refer to www.philips.com/support.

ITALIANO

Conoscere i simboli di sicurezza
Il punto esclamativo richiama l'attenzione sulle funzioni per le
quali & necessario leggere attentamente la documentazione
allegata per evitare problemi di funzionamento e manutenzione.
(Fig 1)
Avvertenza: per ridurre il rischio di incendio
o di scossa elettrica, I‘apparecchio non deve
essere esposto a pioggia o umidita e non
devono essere posizionati su di esso oggetti
contenenti liquidi, ad esempio vasi.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA
IMPORTANTI

Leggere queste istruzioni.

Conservare queste istruzioni.

Prestare attenzione a tutti gli avvisi.

Seguire tutte le istruzioni.

Non utilizzate questo apparecchio vicino all'acqua.

Pulite solo con un panno asciutto.

Non bloccate i fori del microfono e dell‘altoparlante.

Effettuate l'installazione seguendo le istruzioni del

produttore.

8 Non installate il dispositivo vicino a fonti di calore come
radiatori, termoregolatori, stufe o altri apparecchi (inclusi
gli amplificatori) che producono calore.

9 Proteggete il cavo di alimentazione per evitare di
calpestarlo o stringerlo, in particolare vicino a prese
standard o multiple oppure nel punto in cui esce
dall'apparecchio.

10 Utilizzate solo gli accessori specificati dal produttore.

11 Prima di collegare I'apparecchio, verificate che la tensione
riportata sugli adattatori dell'unita bambino e dell'unita
genitore corrisponda alla tensione di rete disponibile.
Utilizzate solo I'adattatore consigliato da Philips (modello
S003xy0600050 (dove ,xy" = PV, PB o PU, a seconda
del tipo di spina). Potenza nominale dell'adattatore: Input:
100-240 V CA; Output: 6,V CD 05 A

12 Scollegate il dispositivo durante i temporali o quando
rimane inutilizzato per periodi lunghi di tempo.

13 Fate riferimento al personale qualificato di assistenza.
L‘assistenza & necessaria per qualunque tipo di danno
all'apparecchio, ad esempio al cavo di alimentazione o alla
spina, nel caso in cui venga a contatto con liquidi o vi
cadano sopra oggetti, in caso di esposizione a pioggia o
umidita, se non funziona normalmente oppure se viene
fatto cadere. Controllate il cavo di alimentazione
periodicamente per evitare danni potenziali, come usura
o tagli. Per assistenza, visitate il nostro sito Web
www.philips.com/support o contattate il centro assistenza
clienti Philips del vostro paese. Troverete le informazioni di
contatto nell'opuscolo della garanzia internazionale.

14 Questo prodotto pud contenere piombo e mercurio. Lo
smaltimento di questi materiali potrebbe essere soggetto
a normative per la tutela ambientale. Per informazioni sul
riciclaggio o lo smaltimento, contattate le autorita locali
o I'Electronic Industries Alliance al seguente indirizzo:
www.eiae.org.

15 Tutti i segni importanti sono situati sul vano batterie dell'unita

genitore, dell'unita bambino e sulla finitura inferiore del

caricatore. (se presente).

/\ AVVERTENZA:
PERICOLO DI
STRANGOLA.-
MENTO. Si sono
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verificati casi di
STRANGOLA-
MENTO di bambini
con i cavi. Tenete
questo cavo fuori
dalla portata dei
bambini (a piu di

1 metro/3,5¢ di
distanza). Non
rimuovete
I‘etichetta (Fig. 2).

Attenzione

Attenzione: Rischio di esplosione, scosse elettriche, corto
circuito o perdite

- L'apparecchio non deve essere esposto a schizzi o liquidi e
non devono essere posizionati su di esso oggetti
contenenti liquidi, ad esempio vasi.

- Perle APPARECCHIATURE COLLEGABILI, la presa per
alimentazione deve essere installata vicino
all'apparecchiatura e deve essere facilmente accessibile.

- Utilizzate gli adattatori fomiti per collegare I'unita bambino
e l'unita genitore allalimentazione.

- Perevitare il rischio di scosse elettriche, non aprite
Ialloggiamento dell'unita bambino o dell'unita genitore, ad
eccezione dello scomparto batteria.

- Assicuratevi di avere le mani asciutte quando inserite o
sostituite le batterie (gruppo batteria), quando spostate i cavi
di alimentazione o la presa di alimentazione per inserirla
nell'alimentazione.

- Perl'unita genitore, utilizzate solo la batteria ricaricabile
fornita con il baby monitor. Caricate la batteria
ricaricabile, come descritto nel manuale dell'utente.

- Se la batteria non & posizionata correttamente, ci puo
essere il pericolo di esplosione. Utilizzate solo batterie dello
stesso tipo per la sostituzione.

- L'unita genitore é dotata di una funzione di ricarica che si
applica solo alle batterie ricaricabili.

- Assicuratevi di utilizzare le seguenti batterie:

- Perl'unita genitore (SCD710/SCD711/SCD713/SCD720/
SCD721/5CD723/SCD730/SCD731/SCD733): Philips
130 AAHC 1.2V, 1300 mAh;

- Per l'unita genitore (SCD715/SCD725/SCD734/
SCD735): GP 180 AAHC 1,2 V, 1800 mAh

- Per l'unita bambino: batterie alcaline non ricaricabili da 1,5
V Ré6 AA o batterie ricaricabili cariche da 1,2 V AA HRé.
Ricaricate le batterie ricaricabili con un caricabatterie
distinto.



Per evitare esplosioni o perdite delle batterie, che
possono danneggiare il baby monitor e causare
ustioni e irritazione di epidermide e occhi:
ATTENZIONE: se la batteria non é del tipo
corretto, potrebbe esserci il rischio di esplosione
non ricaricate batterie non ricaricabili

inserite le batterie nella giusta direzione (+/-)

tenete la batteria lontano da fonti di calore troppo
elevato come luce solare, fuoco o altre fonti di calore.
non lasciate le batterie scariche all'interno dell'unita
bambino.

Per evitare che le batterie si surriscaldino o
rilascino materiali tossici, ossigeno o idrogeno,
non

sovraccaricate,

cortocircuitate,

invertite la polarita o

danneggiate le batterie

Per maneggiare batterie danneggiate o con perdite,
indossate guanti protettivi per proteggere la vostra pelle.

Supervisione di un adulto

Questo baby monitor & destinato ad aiutare i genitori, ma
non puo sostituire una supervisione corretta e
responsabile da parte di un adulto e non deve essere
utilizzato a tale scopo.

Non posizionate l'unita bambino nel lettino o nel box.
Per la loro sicurezza, non consentite ai bambini di toccare
e giocare con il baby monitor, gli adattatori e tutti gli
accessori. QUESTO NON E UN GIOCATTOLO.

Pulizia e manutenzione

Non utilizzate detergenti spray e/o liquidi.

Prima di eseguire la pulizia, scollegate I'unita genitore e I'unita
bambino se sono collegati a una presa di corrente.

Smaltimento

Smaltite le batterie nel pieno rispetto delle istruzioni
fornite. Non incenerite. Le batterie possono esplodere se
surriscaldate.

Non avvolgetele in una pellicola di metallo o di alluminio.
Awvolgetele in una carta da giornale prima di smaltirle.
Suggeriamo di contattare la vostra citta di residenza per
informazioni su come smaltire la batteria nella vostra area
di residenza.

Visitate il sito Internet www.recycle.philips.com per
informazioni aggiuntive su eventuali centri di riciclaggio
nella propria zona.

Precauzioni per la conservazione

Utilizzate e conservate il baby monitor a temperature
comprese trai 5 °Cei40 °C.

Non esponete |'unita bambino e l'unita genitore a
temperature troppo alte o troppo basse o alla luce
diretta del sole.

Non collocate I'unita bambino e l'unita genitore vicino a
fonti di calore.

Rimuovete le batterie se prevedete di non usare il
prodotto per pit di 30 giomi

Sostituzione

Se dovete sostituire la batteria e |'adattatore, fate
riferimento alle Istruzioni sulla sicurezza complete per il
vostro numero di modello sul sito www.philips.com/
support.

- Peracquistare accessori o parti di ricambio, visitate il nostro
negozio online allindirizzo www.shop.philips.com/
service. Potete inoltre contattare il Centro Assistenza
Clienti Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate
riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale. Se il
Centro Assistenza Clienti non € disponibile nel vostro
paese, rivolgetevi al vostro rivenditore Philips o a un
centro assistenza Philips.

Conformita agli standard

- Questo apparecchio e conforme a tutti gli standard e alle
norme applicabili relativi all'esposizione a campi
elettromagnetici.

- Questo apparecchio & conforme ai requisiti sulle interferenze
radio della Comunita Europea (Fig. 3).

- Con la presente, Philips Consumer Lifestyle dichiara che
questo baby monitor & conforme ai requisiti essenziali e alle
altre disposizioni correlate della Direttiva 2014/53/EU
(DECT: banda di frequenza 1880-1900 MHz, massima
potenza di radiofrequenza: 250 mW). Una copia della
Dichiarazione europea di conformita (DoC) ¢ disponibile
online allindirizzo www.philips.com/support.

Non tentate di riparare o modificare

quest‘apparecchio.

Avvertenza: Attenzione: le modifiche apportate a questo

apparecchio, la cui conformita non & espressamente

approvata da Philips Avent, possono rendere nullo il diritto
da parte dell'utente di operare su tale dispositivo.

Campi elettromagnetici (EMF)

Questo apparecchio Philips Avent e conforme a tutti gli
standard relativi ai campi elettromagnetici (EMF). Se
maneggiato correttamente e in conformita alle istruzioni del
presente manuale, I'apparecchio € da ritenersi sicuro in base
ai dati scientifici attualmente disponibili.

Riciclaggio

- Il prodotto é stato progettato e assemblato con materiali
e componenti di alta qualita che possono essere riciclati e
riutilizzati (Fig. 4).

- Questo simbolo indica che non dovete gettare
I'apparecchio tra i normali rifiuti domestici. Eliminatelo
presso un centro di raccolta ufficiale per gli apparecchi
elettrici. Il corretto smaltimento aiuta a preservare
I'ambiente (Fig 5).

- Questo simbolo del cassonetto su rotelle indica che
I'apparecchio contiene batterie ricaricabili che non
devono essere smaltite con i normali rifiuti domestici.
Smaltite le batterie in un centro di raccolta ufficiale. Il
corretto smaltimento delle batterie aiuta a preservare
I'ambiente (Fig 6).

Per ulteriori informazioni, visitate il sito

www.philips.com/support.
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MaOete yia auta Ta cuppfola
acdalciag

To BaupaoTikod eploTd TNV TTPOCOYT| OE XAPAKTNPLOTIKA
yia Ta otroia Ba Tpémel va S1aBAcETE TIPOCEKTIKA TO
TIAPEYOHEVO UALKO TTANPOGOPNONG XPNOTT, TTPOKELEVOU
va arodUyeTe TPOPAUATA KaTd TN AelToupyia kat T
ouvtripnon. (Eik. 1)

Mposidomoinon: MNa va peiwoere Tov Kivduvo
TTUpKaylag 1 nAexktpomAngiag, unv ekOéTeTe
TN CUOKEUT) Ot BpoxM) 1) uypaocia kat pnv
TOTTOBOETEITE TTAVW TNG avTIKEipEVa TTOU
TEPLEXOUV UYPA, 6TTwG avBodoyxeia.
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2HMANTIKEZ MAHPO®OPIEXZ TIA
THN AZ®PAAEIA

1

NoOuUAWN

10

11

12

13

14

AlapaoTe auTég TIG 0dnyiea.

PuNAETE AUTEG TIG OONYIEG

AapBavete utodn OAeG TIG TIPOEIDOTTOINOELG.
AkolouBeiTe OAeg Tig 0dnyieg.

Mnv XpNOLHOTTOLEITE QUTTV TN CUCKEUT) KOVTA OF VEPO.
KaBapileTe podvo pe oteyvod mavi.

Mnv KaQAUTITETE TLG OTTEG TOU HIKPOGUIVOU KAl TOU
nxeiou. EykatacTmoTe 1 ouokeur) oUpdwva e Tig
odnyleg Tou KaTaokeuaoT).

Mnv £ykabloTATE T OUOKEUT) KOVTA OF TINYEG
BeppoTTAg OTTWG CWHATa Kalopldép, avolypara
€KpPONG BeppoU agpa, COUTTEG 1) AMEG Hovadeg
(CUUTTEPIAUPAVOIEVWV TWV EVIOYUTWY) TTOU
Tapayouv BepuoTTa.

[NpooTaTeveTe To KAAWSLO PEVHATOG WOTE Va NV
TramOei 1) KoTTel, £101KA oTa GIG, OTIG EVOWUATWHEVES
TIPICeG Kal oTo ONeio OTTOU EEEPXETAL ATTO TT) CUOKEUT.
XpnotlortoleiTe povo eEapmpara/aecoudp ou
opiCovTal amd Tov KaTaoKeuaoTn.

[Mptv ouvdeoeTe T cuokeur), EAeYETE av 1 TAoN TTou
avaypddeTdl OToUG HETAOXNUATIOTEG TNG Hovadag
pwpoU kal TngG povadag yovéa avTloToLXEl oThv
TOTTIKT) TAON PEURATOG. XPNOLUOTTOLEITE HOVO
peTaoynuarioTég mou ouviora 1 Philips (povtého
S003xy0600050 (émmou ,,xy"* = PV, PB 1) PU, avahoya pe
Tov TUTTo TG TpiCag). OvopaoTikd oTolxeia
petaoynuariorr): Eicodog:

100-240Vac. E€odog: 6,0Vdc 0,5A

Kara ) Sidpkela kararyidag rj otav dev mpoKeLTal
va XPNOLUOTTIOIOETE TN OUOKEUT| Y1 HEYAAO XPOVIKO
dldotnua, arocuvdEaTe Ty amo Ty Tpila.
OrroladnmoTe ETMOKEUT) TTPETTEL va YiveTal ano
€EELOIKEUNEVO TTPOOWTTIKO. H eTTioKeun) gival
arapaitTm &Tav 1 CUCKEUT| £XEL UTTOOTEL
otroladnmoTe {npLd, OTwg oTav €xeL urooTel BAGBN To
Kahwdto 1) To Buopa Tpopodoaiag, dtav £xel XUBEL
UYPO 1) €XOUV TTECEL QVTIKEIEVA TIAVW OTN OUOKEUT),
oTav 1) ouokeun| €xel ekTeBel oe Bpoyn) 1} uypaoia,
Kabwg kat oTav 1 povada Sev AEIToUpPYEL Kavovika 1
€xEL TTEOEL KaTw. EAéyxeTe To kahwdio Tpopodoaiag
avd TakTd dlacTaTa, yid va armodUyeTe eVOEXOIEVEG
BAABEeG, oTwg pBopd 1) kot Tou kakwdiou. INa
Bor\Belq, emokedBeite TV ToToBeoia pag om
dievBuvon www.philips.com/support 1) €mmKovwvioTe
e To Kévrpo EEurmpémong KatavahwTtwv g Philips
ot xwpea oag. @a Bpeite Ta oTolyeia emkovwviag
oTo duAadio g diebvolg eyyunone.

To mpoiodv propel va mepiexet poAufBdo kat
udPAPYUPO. AOYW TWV CUVETTELWV TTOU ETTLHEPOUV
oTo TEPLBANOV, N amoppLPn TWY UAIKWY auTwy
uropel va uttokelTal oe TreptBaroVTIKEG pUBLIOELG.
["a mAnpodopieg amoppiPng 1 avakukAwong,
ETTIKOIVWVTOTE [E TIG TOTTIKEG APXEG 1) ETTIOKEPTEITE

™ Stevbuvon g Electronic Industries Alliance:
www.eiae.org.

15  O\eg o1 amapaimreg emonudvoelg Ppiokovral om
Brkn prrataptwy g povadag yovea kal Tng povadag
HwpoU, Kabwg Kal oTo KATW HEPOG TOU
mepLPANUaTog Tou GopTIoT (av UTTApYEL).

N\ MPOEIAOMNOIH-
SH: KINAYNOX
STPAITAAIZMOY.

‘Exouv ZTPAITA-

AIXTEI maida amo
Ta kaAwdia. Kpa-
TATE AUTO TO KAAW-
o10 pakpia amro Ta
madia (o€ aroora-
on avw Tou 1 pé-
Tpou). Mnv adaipsi-
Tat TV eTikéra (Ew.
2).

Mpoocoxn

Mpoooxm: MeplopioTe Tov Kivduvo z-':Kp'r]§r]g,
n)\ax'rpon)\n§lag. Bpaxukukhwpatog 1 Siapporg

Mnv exBéTeTe TN ouokeur) oe oTagio 1y ToiAlopa Kat
UNV TOTTOBETEITE TTAVW TNG QVTIKEIEVA TTOU TIEPLEXOUV
uypa, omwg avbodoyeia.

- Ta EZOMNAIZMO MOY MIMOPEI NA XYNAEGEI >TO
PEYMA, n mipiCa mpémel va BpiokeTal kovrda oTtov
eEOTAIOMO Kal va eivat eukoAa TTpooPactun.

- XpPNOIUOTIOINOTE TOUG TTAPEX OPEVOUG HETAOYNIATLOTEG,
yla va ouvdEoETE T Hovdada Hwpou Kal T povada
Yovéa oty Tipida.

- Tava amotpédete TV NAekTpoTANEia, unv avoiyeTe To
mepifAnua g povadag pwpou 1) TG Hovadag yovea
€KTOG ATTO TIG BNKEG TWV UTTATAPLWV.

- BeBalwBeite o711 Ta xépla oag eival oTeyva kard Ty
TOTTOBETNON 1) TV AVTIKATAOTAON TWV UTATaApLwy (OeT
UTTaTapLwyv) 1) 0Tav Kpartate To KaAwdio 1) To
TPOoPOdOTIKO TTOU TTPOKELTAL VA OUVOETETE OTNV TTpila.

- Ta ) povada yovéa, va XpnolHOTIOLEITE HOVOV THV
emavadopTICOHEVN UITaTapia mou TTapéyeTat e To
Bpedikd poviTop. PopTioTe TNV £rmavadopTICopevn
urrarapia omwg meprypddeTal oTto £yxeLpiOlo XproTn.

- Ymapxel kivduvog va TipokAnBei ékpnén, av n prartapia
avTikataotabel amo prrartapia eopaiévou TUTToU.
AVTIKABLOTATE TNV povVo e prmartapia diou TUTTou.



H povada yovéa dlabétel Asttoupyia ¢popTiong, povo
e ermavadopTi{opeVn prmarapia.

BeBalwbeite 0TI XprowotoleiTe Tig €N pratapieg:
a ™ povada yoveéa (SCD710/SCD711/SCD713/
SCD720/SCD721/SCD723/SCD730/SCD731/SCD733):
Philips 130AAHC 1,2V, 1300mAh,

[a T povada yovéa (SCD715/SCD725/SCD734/
SCD735): GP 180AAHC 1,2V, 1800mAh

[a ™ povada pwpou: pn ermavapopTICOHeVEG AAKANIKES
uratapieg 1,5V Ré6 AA 1| dopTiopeveg eravadpopTiCOpeveg
pmarapieg 1,2V AA HRé. EmavapopTiCeTe Tig
enavadopTILOHEVEG Ot EEXWPLOTO GOPTIOTT.

MNa va amoTpéPere TUXOV EKPNEN TNG
prrarapiag fy Stappon, n omoia propei va
BAayel To Bpedikd poOVITOP Kal va TTPOKANECEL
eykavpara kat epedlopd Tou dépparog 1) Twv
odpBaipwv:

MPOXZOXH: Ymapyet kivduvog va mpokAnOei
£€kpn&n av n prarapia avrikaractabsi amo
umrarapia espalpévou TUTTOU.

pnv emmavaopTiCeTe un emavadopTICOHUEVEG UTaTapieS,
va ToTobEeTELTE TIG UraTapieg pe T owoTr) dopd (+/-),
dlatnpeite TV Prratapia pakptd amo mmyeg
BeppoTTag, omwg nAlakr) aktivoBoAia, pwTid 1} dAeg
TMY£EG BeppoTrag

dnv adrveTe adeleg Umartapieg péoa orm povada pwpou.
MNa va amoTtpéPere T Bépuavon Twv
HITATAPLWV 1 TNV £KAUCT) TOEIKWY UNIKWY,
udpoyovou 1} oEuyovou aTro Tig HIrarapieg, pnv:
UTTEPPOPTUIVETE,

BpaxuKkukAWVETE,

dopTiCeTe avrioTpoda 1y

KATACTPEETE TIG pTaTapieg

[la va YeIpIOTEITE TIG KATEOTPAUUEVEG UTTATAPIEG 1) TLG
prrarapieg pe diappor), va opdTe TTPOOTATEUTIKA
YAvTla yla va mpooTatéPeTe To O€ppa oag.

EmB)\eq)n eviAika

AuTS TO Bpedikd poviTop TpoopileTal yia fononua.
Aev amoTeAel uttokatdoTato TG utteuBuvng kat
OWOTNG ETTITHPNONG €VOG eVNAIKOU Kal Oev TTPETTEL va
XPNOLHOTIOLETAL WG TETOLO.

Mnv TomoBeTeiTe TTOTE TN povada pwpou Heéoa oTo
KPEPRATL 1) OTO TIAPKO TOU pwpoU.

[a 1 S1kr) Toug aoddAela, unv emTpEMeTe oTa aldid
va ayyiCouv Kkat va Taifouv He T CUOKEUT|
TIapakoAoUBnong Hwpou, TOUG HETAOYNATIOTEG KAl TA
ageoouap. AEN EINAI MAIXNIAIA.

Kabapiopodg kal cuvtripnon

Mnv xpnotporoleite ompél kabapiopoU 1y kabaploTika uypd.
Mptv Tov kabaplopod, amoouvdEaTe TN Hovdada Yovéa Kal
™ povada pwpou ard Ty mpila, av eival ouvOedEpEVEG,

Atroppuyn

ATToppITTeETE KaTAMNAQ TIg Prratapieg oupdwva e Tig
odnyieg. Mnv Tig amotedpwvere. OL prratapieg propei
va ekpayouv ot TEPITTTwon UtepBEéppavona.

Mnv Tig TUAIYETE O€ HETAMIKO XAPTL 1) AAOUIVOXAPTO.
TuhiyeTe Tig o€ edpnuepida mpiv TV amdppdn.

2.AaG OUVIOTOUE VA ETTIKOLVWVIOETE |E TOUG TOTTLKOUG
dopeic TG TTOANG 0ag yia va evroTTioeTe Td KAaTaAnAa
onueia oUNOYNG HITaTtaplwy g TepLoXNG odg.

["a meplocdTEPEG TANPOGOPIEG OXETIKA HE TA KEVTPA
QAvakukAWOoNG NG TIEPLOXTG OAG, ETTIOKEDTEITE TN
dievBuvon www.recycle.philips.com.

I'Ipo<|>uAa§ug Karta Tnv amodnkeuon

Na xpnotdoToleiTe Kal va amoBnkeUeTe T oUOKEeUT|
TrapakoAouBnong pwpou oe Beppokpacta petagu 5°C
kat 40°C.

Mnv ekBéTeTE TN povAdA HwpoU Kal T povada yovéa
o€ uttepPoAiko kpuo, Céomn 1) o€ Apeoco NALAKS GwG.
Mnv TomobeTeiTe T povada pwpou kal T povada
Yovéa KovTd oe TmyYEg BepuoTnrac.

Adalpeite TIg prratapieg, av dev MPOKeLTAL va
XPNOLHUOTIOIOETE TO TIPOIOV YA TIEPLOCOTEPEG ATTO
30 nuépeg,

AvTikaTtactaon

Av ¥P€LaoTEl va avTIKATACTHOETE TNV JTtaTtapia Kat To
TPopodOTIKO, avaTpeETe OTLG TTANPELG 0ONYiEG
aopaleiag Tou oUyKeKPLEVOU HovTEAoU ot SleUBuvon
www.philips.com/support.

[a va ayopdoeTe e€aptmuara 1) avTalakTikd,
avartpegTe oTo NAEKTPOVIKO KaTtaotnua g Philips ot
OtevBuvon www.shop.philips.com/service. Mmopeite
€TTIONG VA ETTIKOWVWVNOETE e To Tprpa EEurmpémong
Karavahwtwv g Philips ot xwpa oag (BAéme To
dUMAdLo dleBvoug eyyunong yla Ta oTolxeia
emikotvwviag). Av dev umdpyel diabéotpo Kévtpo
EEurmpémong KatavalwTwv o xwpa oag,
arreubuvbeite oTov avtimpdowro g Philips 1) oe
KATTOLO KEVTPO ETTIOKEUWVY NG Philips.

Zuppop¢won ME TTpOTUTTA

H ouykekplpévn cuokeur) cUHHOpdWVETAL e OAa Ta
toxUovTa TTPATUTIA KAl TOUG KAVOVIOHOUG OXETIKA e
v €kBeon oe nhekTpopayvnTika media.

H ouykekplévn ouoKeur) CUPHOPWVETAL [E TIG
mpodlaypadéc ™g Eupwraikrig Evwong yia Tig
padiopwvikeg TapepBorég (Eik. 3).

Me To Trapov n Philips Consumer Lifestyle dnAdovel o1t
TO BPedIKO HOVITOP CUMIOPPWVETAL [E TIG BAolkeég
amalTioELG KAl PE TIG UTTOAOLTTEG OXETIKEG SlaTAgelg
™G Odnyiag 2014/53/EE (DECT: Cuwvn
padioouxvomTwy 1880-1900 MHz, péyiom 1oxUg
padtoouyxvomrag: 250 mW).Eva avriypado g
Anhwong Zuppopdwong EE (DoC) eival dlabéotpo kat
nAekTpovikd o Sievbuvon www.philips.com/
support.

Mnv emTIXEIPTOETE VA EMICKEVACETE 1) va
TPOTTOTIOCETE TOV £5OTTAIOHO.

Mpoeidotroinon: Tuyxdv alayEg 1} TpoTToTIoCELG O
auTov Tov eEoTAlod Xwplig T pnr €ykpton TG Philips
Avent yia CUHHOPGWON, EVOEXETAL VA AKUPWOOUV TO
dikalwpa Tou XprioTn va xpnoluoTTolel Tov eE0TTALOUO.

HAextpopayvntika media (EMF)

H ouykexpipévn cuokeur) Philips Avent cuppopduwveTal pe
oAa Ta TpoéTUTIa TTou adopolv Ta NAEKTpopayvnTika Tedia
(EMF). Av yivel owoTog XELPIOPOG Kal CUHWVOG HE TIG
odnyYIeg Tou TTapOVTOG EYXELPIDIOU X PrONG, 1) OUCKEUT|
eival aodpaing ot xprion PACEL TwV ETTIOTNHOVIKWY
arodeifewy Tou eival S1abeoipeg péypl orepa.

AvakikAwon

To mpoiodv oag £xel oxedlAoTeL KAl KATAOKEUAOTEL e
UAIKA Kkat e§apTrpara uPnAng molotTnTag Ta oroia
pmopouv va avakukAwBouv kat va
emavaypnotporiomBouv (Eik. 4).

To oUpPoro auto urodniwvel OTL dev TIPETTEL va
armopPITTETE TN oUoKeUT| pHall pe Ta Kowd olKLaKd
armoppippara, ald oe KArolo eTiono onueio cUNMOoYNG
yia NAEKTPIKEG ouokeueg. H owaotr) amoppidn Bonba
omv TipooTacia Tou TreptBalovTog (Eik. 5).

AuTd TO oUpPBOoAO e dlaypapiévo KASo amoppLUpATWY
ONAWVEL OTL 1) CUCKEUT TTEPLEXEL [N ETTAVadOPTICOHEVEG
umarapieg, ot omoieg Sev Oa Tpémel va amoppinTovTal
pali he Ta Kolvd OIKLaKda anoppippard, ald oe KAroto
emmionpo onueio cUNOYNG Hataptwy. H owotr
amépptdn Twv prataplwy Bonbd oty mpooTacia Tou
meptBalovTog (Eik. 6).

lNa meploocdTepeg MAnpodopieg, emoredreite T SevBuvon
www.philips.com/support.

PYCCKMM

CAeAyeT 3HATb 3TU CUMBOADbI
6e3onacHocTH

BockaMLATEABHBIN 3HAK YKa3biBaeT Ha GYHKLMM, NEPeA
NCMOAb30BaHMEM KOTOPbIX HeO6><OAVIMO BHMMATEAbHO
O3HaKOMUTBCA C NMpUAaraeMbiM pyKOBOACTBOM BO n3bexaHme
npobaem ¢ paboToit 1 obcaykmBaHem npubopa. (Puc. 1)

MpeaynpexaeHune. B ueanax
NpeAOTBPAaLLEHUS BO3TOPaHUS MAU
NopakeHUsi SAEKTPUUECKUM TOKOM
3anpelaeTcsa NoABepraTb AaHHbIM npubop
BO3AENCTBMIO AOXKASA UAU BAAru U CTaBUTb Ha
HEro eMKOCTM, HaMOAHEHHbIE YXMAKOCTbIO,
Hanpumep Basbl.

[1i]

BAXXHbIE MHCTPYKLIUU INO
BE3OMACHOCTM

NOUVTAWN=

[poyTrTE 3TN MHCTPYKLMM.

CoxpaHuTe 3TV MHCTPYKLMN,

O6paluaiiTe BHMMaHWE Ha BCE MPEAYNPEXAEHUS.
BbinoAHsMTe BCe MHCTPYKUMM.

He rcnons3yiiTe paHHOE YCTPOMCTBO BOAM3M BOADI.
QunLLiaiTe TOABKO CYyXOM TKaHbIO.

He 6aokupyiiTe 0TBEPCTUA AAT MUKPOGOHA W AMHAMMKA.
BbInoAHsTE yCTaHOBKY B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMM
NPOU3BOAUTEAS.

3anpeluaeTcs ycTaHaBAMBaTb MPUOOP BO3AE MCTOUHMKOB
TEMA], Takmx Kak 6aTapen OTONAeHUs, oborpesaTeAu,
KYXOHHbIE MAMTbI U APYrie Mprbopsl (BKAIOYAS
YCUAUTEAN), U3AYHRIOLLIME TEMAO.

He HacTynaiiTe Ha ceTeBOW WHYP W He 3aliemMAAINTE ero,
0COBEHHO B 0BAACTM BUAKM, PO3ETKM 1 B MECTE BbIXOAA
13 npubopa.

10 MCHOAbB}/\ZTe TOAbKO HaCaAKM/aKCeCC}/apb\, YKasaHHble

MPOV3BOANTEAEM.

11 Mepea noakoueHem ycTpoiicTea y6eanTech, UTo

HOMWHAAbHOE HalpaXeHWE, yKa3aHHOE Ha apanTepax
AETCKOTO 1 POANTEABCKOTO OAOKOB, COOTBETCTBYET

HaMpsXEHMIO MECTHOW IAeKTpoceTU. Mcnon3yiTe
TOABKO apanTep, PeKOMEHAOBAHHDIM KomnaHuelt Philips
(Moaenb S003xy0600050 (rae «xy» = PV, PB uan PU B
3aBMCMMOCTY OT THMa BUAKM)). XapaKkTepUCTUKK
apanTepa: Bxoa: 100-240 B nep. Toka; Bbixoa: 6,0 B
noct. Toka, 0.5 A

12 OrkaoualiTe ycTpOIICTBO OT CETU BO BPEMs rpo3bl MAM
BO BPEMSI AAMMTEABHOIO MEPEPLIBA B MCMIOAL30BAHMM.

13 CepeuicHoe obcayxiBaHie AOAKHO MPOU3BOANTHLCA
TOABKO KBAAUDULIMPOBaHHbBIM NepcoHaroM. [poBeaeHiie
AVArHOCTHIKM HEOOXOAMMO MPU AIOBBIX MOBPEXAEHUAX
YCTPOWCTBA, HarpUMEp Mpy MOBPEXAEHUM CETEBOTO
LIHYPa MAW BUAKM, NOMAaAGHNN KUAKOCTU AW Kakoro-Aubo
npeAMeTa B YCTPOWICTBO, BOSACMCTBIM AOKAA WA BAArH,
Henonaakax B paboTe 1AW NaaeHn. PeryasipHo
NPOBEPSNTE WHYP MWTaHMs, YTOObI NMPEAOTBPATUTL
NOTEHLIMAABHO BO3MOXHbIE MOBPEXACHMA, TakMe Kak
V3HOC A OBPbIB WHYPA. AAS MOAYUEHNS TEXHUYECKON
NOAAEPXKM MOCETUTE Halll BEG-CAMT NO aAPECY WWW.
philips.com/support nan obpatutecs 8 LleHTp
noaaepxku kanerTtos Philips B Baweit ctpaHe. Ero
KOHTaKTHble AQHHblE CM. Ha FapaHTUHOM TaAOHe.

14 A\aHroe yCcTpOCTBO MOXET COAEPXaTb CBUMHEL U PTYTb.
VTUAM3aLMS 3TUX MAaTEPHAAOB PEryAUPYETCA
3aKOHOAATEALCTBOM MO 3aLLMTE OKPyXaioLlein cpeabl. A
NoAy4eHUs HOopMaLM 06 yTrAM3aLmK obpaTuTech B
MECTHbBIE OpraHbl BAACTU MAM B aCCOLMALIMIO SAEKTPOHHOM
NPOMBILIAEHHOCTY Ha CaiiTe: Www.eiae.org.

15 Bca HeobxoarMas Mapk1poBKa ykasaHa Ha OTcekax AAf
3AEMEHTOB MWTaHWS POAUTEABCKOTO M AETCKOrO GAOKOB,
a TakKe Ha HUXKHEN NaHeAn Kopryca 3apsiaHOro
ycTporcTBa (Mpy HaAKuMK).

/\ MPEAYIPE-
XAEHME. YTPO3A
YAVYLUIbA. lNpoBoaa
MOryT CTaTb NpUYM-
Hou YAVYLIbA
AeTen. AepxkuTte
3TOT NPOBOA B
HEeAOCTYNMHOM AASA
AeTten mecte (Ha
paccTtosaHuMu 6oAaee

1 meTpa). He
CHUMaMTe 3Ty
3TuKeTKy (Puc. 1).




BHumaHue!

BHumarmne! OnacHocTb B3pbiBa, MOPaXKEHUs SAEKTPUHECKUM
TOKOM, KOPOTKOFO 3aMbIKaHWUS AU YTEUKM SAEKTPOAUTA.

- ChaeayeT WCKAIOUMTb MoMNaaaHWe Ha YCTPOWCTBO KareAb
1AM Bpbi3r. He ycTaHaBAvBaliTe Ha HEro 3aroAHEeHHbe
XKUAKOCTBIO COCYAbI, HAarpuMep Basbl.

- Ana TIOAKAIOHAEMOTO OBOPYAOBAHMA
HEOBXOAMMO, UTODb! LITENCeAbHasA PO3ETKa HAXOAMAACH
PSAOM C YCTPOWCTBOM 1 OblAd AETKOAOCTYMHO.

- AAS NOAKAIOUEHNS AETCKOTO U POAUTEABCKOTO BAOKOB K
3AEKTPOCETH UCMOAB3YITE aAAMTEPDI, BXOAALLME B
KOMMAEKT MOCTaBKM.

- Bo usbexaue nopakeHus SAEKTPUYECKIMM TOKOM He
OTKpbIBalTE KOPIyca AETCKOrO U POAUTEABCKOrO
BAOKOB, 3a MCKAIOUEHMEM OTCEKOB AN DaTapeit.

- [pw ycTaHOBKE MAM 3aMeHe SAEMEHTOB NUTaHA
(aKKyMYASTOPHOrO BAOKA), @ TaKKe MpU NOAKAIOUEHM
LWHYPa MAW UCTOUHUKOB MUTaHUS K SAEKTPOCETU PYKM
AONKHbI BbITh CyXMMM.

- AN POAUTEABCKOTO BAOKA UCTIOAB3YITE TOABKO
AKKYMYASITOP, MOCTaBASIEMbIN B KOMIAEKTE C PAAVOHSHEN.
3apshKaliTe akkyMyASTOP B COOTBETCTBIM C UHCTPYKLMSMM,
COAEPALLMMUCA B PYKOBOACTBE MOAL3OBATEAS.

- OnacHocTb B3pbiBa MPW HEMPaBKABHOM 3aMeHe baTapeut.
3ameHsiiTe 6aTapen TOABKO SAEMEHTaMM MUTaHKs TOro
e Tvna.

- OyHKUMA 3aPAAKM Ha POAUTEABCKOM OAOKE paboTaer,
TOABKO KOFAQ YCTaHOBAEH aKKyMYAATOP.

- Vlcnoab3yiiTe TOABKO cAepyioLLye baTapem:

- Aa uTaHnsa poanTeabckoro baoka (SCD710/SCD711/
SCD713/SCD720/SCD721/SCD723/SCD730/SCD731/
SCD733): Philips 130AAHC 1,2 B, 1300 MAY;

- A nnTaHms poanTeabckoro baoka (SCD715/SCD725/
SCD734/SCD735): GP 180AAHC 1,2 B, 1800 MAu

- AM uTaHus aeTckoro 6aoka: LLeaouHbie
Henepesapshkaemble 6aTapen 1,5 B Tvna AA (R6) nan
3apsKeHHble akkyMyAsTopHble 6aTapen 1,2 B Tuna AA
(HR6). 3apsanTe akkyMyAsTOpPHble BaTapen B OTASABHOM
3apsAAHOM YCTpOMCTBeE.

- Bo usbexkaHue B3pbiBa SAEMEHTOB NUTAHUA U
yTeYeK 3AeKTPOAUTA, KOTOPblE MOryT NPUBECTHU
K MOBPEXKAEHUIO PAAUOHSHU MAU BbI3BATb OXKOrM
M pasApaXkeHUs KOXKM MAU FAas, Heo6xoAUMO
cobAl0paTb CAeAyIOLLME MeDbI
NpeAOCTOPOXKHOCTH:

- BHUMAHME! OnacHocTb B3pbiBa NpM 3aMeHe
Ha 6aTapelo HEMPaBUABHOIO TUMa

- 3anpeulaeTca 3apsKaTb Henepesapsaemble baTapen.

- CheanTe 3a COBAIOAEHMEM MOASIPHOCTU SAEMEHTOB
nuTaHus (+/-) Npu ycTaHoBKe.

- He noapepraiite sAeMEHTbI NUTaHUS Ype3MEPHOMY
HarpeBy, BO3AEMCTBMIO COAHEUHbIX AYYEN, OFHA NAM
APYTUX UCTOYHVKOB TerAa.

- He ocTasasiiTe B A€TCKOM BAOKe paspsikeHHble 6aTapen.

- /AAA npeaoTBpalleHns HarpeBa 6aTapem Man
BbIAEAEHUA U3 Hee TOKCUUYHBbIX MaTEepUaAoB,
BOAOPOAA M KUCAOPOAQA HE CAEAYeT:

- 3apshKaTb aKKyMyASTOPbI BbilLie YCTAHOBAEHHOM HOPMbI;

- MOABEPraTb akKyMyASTOPbl KOPOTKOMY 3aMbIKaHHO;

- 3apAXKaTb aKKyMyAATOPbI, He COBAIOAAS MOAAPHOCTb, WAV

- AOIMyCKaTb MOBPEXAEHME aKKYMYASTOPOB

- [pu paboTe ¢ 3AeMeHTaMK MUTaHMS, UMEIOLLMMI
NOBPEXKAEHMA MAW YTEUKM SAEKTPOAUTE, CAEAYET HAAEBATbL
3aLLMTHbIE NepYaTKM, YTOObI 3aLMTUTL KOXY PYK.

McnoAb3oBaHMe TOABKO MOA MPUCMOTPOM

B3POCAbIX

- DTa paavoHsHs paspaboTaHa B KadecTse
BCMOMOTaTeABHOrO ycTponcTea. OHa He UCKAIoYaeT
HEOBXOAMMOCTb B OTBETCTBEHHOM U HAAAEMKALLIEM
HabAIOAEHMM 338 PEBEHKOM B3POCAOTO AMLIA U HE AOAKHE
VICMIOAB30BATHCS B KAYECTBE EAMHCTBEHHOIO CPEACTBA
KOHTPOAS.

- 3anpeuaeTcs nomellaTb AETCKUIA BAOK B AETCKYIO
KPOBATKY WAV MaHeX.

- AAs 6e30MacHOCTM AETEN HEe NO3BOAANMTE UM TPOraTh U
UIPaTh C PAAVOHSHEN, aAANTEPAMM 1 aKCECCYapaMM.
3TO HE UTPYLLKA.

OumcTka 1 yxoa

He ncnoab3yiiTe YACTALLMIA CrIPER U/MAN XUAKME YNCTALLME
cpeAcTBa.

[epea OUMCTKOM OTKAIOUMTE POAUTEABCKMI U AETCKIIA
OAOKM OT PO3ETKM, ECAW OHM NOAKAIOUEHBI K SAEKTPOCETU.

YTuamsaumna

- YTUAM3MpY#ITE UCNOAB3OBaHHbIE DaTaperki NpaBrAbLHO, B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMAMM. He okumraTs! baTapen
MOTYT B30PBATbCA MPU CHABHOM Harpese.

- He 3aBopauvBaiiTe 6aTapeiikin B METaAMUECKYIO MAK
ANOMMHMEBYIO GOABIY. 3aBEPHUTE UX MEPeA,
YTUAM3aLMEN B raseTy.

- AN MIOAYHMEHMA MHPOPMALMM O MyHKTE YTHAM3ALMM
3AEMEHTOB MWTaHWs OBPaTUTECH B MECTHBIE OpraHb
BAACTY BalLEro ropoAd.

- AOMOAHUTEABHYIO MHGOPMALIMIO O MYHKTAX YTUAM3ALMM B
BallleM PervioHe cM. Ha BeG-caitte www.recycle.philips.com.

I'IpaBuAa XpaHeHuAa

- XpaHeHue 1 3KCNAyaTaUus PaAUOHSHIM AOAKHBI
OCYLLECTBAATLCA Mpu TemnepaType oT 5 a0 40 °C.

- He noaBepraiite AETCKWIN 1 POAUTEABCKMIN BAOKM
BO3AEMCTBUMIO HU3KIX MAK BEICOKMX TeMNepaTyp 1AL
BO3AEMCTBMIO MPAMOrO COAHEYHOO CBETa.

- He pasmelaiite ATCKUI 1 POANTEABCKMIA BAOKK BOAM3M
MCTOYUHUKOB TErAa.

- Ecan ycTpoiicTBo He ByAeT MCMoAb30BaTLCA B TeUeHWE
30 AHEN MAM AOABLLIE, SAEMEHTbI MUTAHUS CACAYET W3BAEYD.

3ameHa

- [pu HEOBXOAMMOCTM 3aMEHBI SAEMEHTOB MUTaHMS 1
aAanTepa CM. MOAHbIE MHCTPYKUMM MO 6e30MacHOCTU AAS
KOHKpeTHOM MoaeAn no aapecy: www.philips.com/
support.

- YT06bI MPMOBPECTH aKCeCCyapbl WAV 3amacHble YacTy,
NOCETUTE MHTEPHET-MarasvH rno aapecy
www.shop.philips.com/service. MoxHo Taike
CBA3ATHCS C LEHTPOM MOAAEPXKKM NoTpebuTenert Philips
B Balweit cTpare (KOHTaKTHast MHGOpMaLMs MprBEAEHa Ha
rapaHTUIMHOM TaroHe). EcAut B Baluel cTpaHe LeHTp
NOAAEPX KM MOTPEbUTEAEH OTCYTCTBYET, OBpaTUTECH B
TOProBylo OpraHu13aLmio WAu B cepaucHbii LieHTp Philips.

CooTBeTcTBUE CTaHAAPTaM

- HacTosiee n3aeavie COOTBETCTBYET BCEM MPUMEHWUMBIM
CTaHAAPTaM W HOPMaMm Mo BO3AEMCTBUIO
SAEKTPOMArHUTHbBIX MOAEM,

- AaHHoe m3peAne cooTeeTCTBYeT Tpebosarmam EC no
paavonomexam (Puc. 3).

- Philips Consumer Lifestyle HacTosLLMM 3aABASET, YTO
PaAVOHSAHS COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHNAM 1
APYTUM COOTBETCTBYIOLIMM MOAOKEHUAM AUPEKTYIBbI
2014/53/EC (DECT: avanasoH vactoT 1880—1900 Mly,
MaKCMMaAbHast PaAroYacTOTHasA MoLWHOCTL: 250 MBT).
TekcT 3assAreHns o cooTseTCTBUM TpebosaHmam EC cm.
Ha Beb-canTe no aapecy www.philips.com/support.

3anpelaeTca CaMOCTOATEABHO MOAUDULUPOBATD U

PEeMOHTUpOBaTb 3TOT Npubop.

Mpeaynpexaenmne. MoardUKaLMA MAU USMEHEHUS AGHHOTO

nprbopa, He oA0bpeHHble HenocpeacTaeHHo Philips Avent,

MOTYT MPUBECTY K yTPaTe MpaBa Ha ero 1croAb30BaHME.

DAeKTpoMarHuUTHble noas (IMIT)

AanHoe yctpoiicteo Philips Avent cooTseTcTayeT
CTaHAAPTaM Mo 3AEKTPOMArHUTHbLIM noasm (M), [Mpu
MPaBMABHOM OBPALLEHNM COTAACHO UHCTPYKLIMAM,
NPUBEAEHHbIM B AGHHOM PYKOBOACTBE MOAB3OBATEAS,
MCMOAB30BaHME YCTPOICTBA SBAAETCS 6€30MacHbIM B
COOTBETCTBUM C COBPEMEHHBIMM HayUHbIMM AGHHBIMM.

YTuamsaums

- AaHHoe 13AeAVie CKOHCTPYMPOBAHO U M3rOTOBAEHO 13
BbICOKOKAYECTBEHHbBIX MaTEPHAAOB 1 KOMMOHEHTOB,
KOTOpble MOAAEXKAT MepepaboTKe 1 BTOPUUHOMY
ncnonb3osaruio (Puc. 4).

- DTOT CMMBOA O3HauaeT, YTO 3arpeLlaeTcs
YTVAM3UPOBATL AaHHbIM MPUOOP BMECTE C OBbIYHbIMM
BbITOBBIMI OTXOAAMMU. YTUAMBMPYITE €ro B
CMeLMaAM3MpoBaHHOM MyHKTe coopa AA
3AEKTPOMPUOOPOB. [1paBrAbHAS YTHAK3ALMS NOMOXKET
3alLMTUTb OKpYXaloLLyio cpeay (Puc. 5).

- W3aeAve Mapk1poBaHO 3HAYKOM C M306paXKeHeM
MepeyepKHYTOrO MyCOPHOrO 6aka, 3TO O3HAYaeT, YTo
OHO COAEPXKUT OAHOPA30BblE SAEMEHTbI MUTaHMS,
KOTOpbIe He MOTYT 6bITb YTUAM3MPOBAHbI BMECTE C
OBbIUHbIMK ObITOBBIMM OTXOAAMM. YTUAMBMPYIITE
6aTapen B CreLmaM3MpoBaHHOM MyHKTe coopa.
[paBrAbHaS YTUAM3ALMS NOMOXET 3alUUTUTD
okpysaolyio cpeay (Puc. 6).

AOMOAHUTEABHbIE CBEAEHMS CM. MO aApecy:

www.philips.com/support.

YCTpOCTBa AAA NPUCMOTPa 38 HOBOPOMXAEHHBIMU U ACTbMM
AO TPEX AT (PaAVOHsIHI)

SCD710, SCD711, SCD713, SCD715, SCD720, SCD721,
SCD723, SCD725, SCD730, SCD731, SCD733, SCD734,
SCD735

AeTckuin 6aok: 6,0VDC, 500mA man 4x1,5V AA
aAKaAMHOBbIE BaTapeitki (He BKAoueHbl) nAn 4x1,2V AA
aKKyMyAsTOpa (He BKAIOYEHbI)

SCD710, SCD711, SCD713, SCD715

PoamnTeasckmi 6rok: 6,0VDC, 500 mA van 2x1,2V AA
akkymyasTopa Ni-MH 1300mAh nan 1800mAh

SCD720, SCD721, SCD723, SCD725, SCD730, SCD731,
SCD733, SCD734, SCD735

PoauTensckumin 6rok: 2x1,2V AA akkymyasaTopa Ni-MH
1300mAh unan 1800mAh

[NoacTaska ara 3apsaku: 6,0VDC, 500 mA

2 6roka nuTaHmsa: Bxoa 100-240V~, 50/60Hz, kracc
6e3onacHocTu I, Bbixoa 6,0VDC, 500mA

VIMnopTep Ha Tepputopuio Poccim 1 TamoxerHoro Cotosa:

OO0

"OUAMMC”, Poccnrickas @eaepaums, 123022 r. Mocksa, yA.
Cepres

Makeesa, A.13.

V1sroTosuTeAs: "Ouannc KoHcbiomep AaripcTana b.B.",
TycceramneneH 4,

9206 AA, ApaxTteH, Hraepaarabi.

CaenaHo B Kutae

Ocbl Kayincisaik TaH6aAapbiH GiAiHiI3
/Aen BeArici narnaanaHy xoHe TEXHMKaAbIK KbI3MET kepceTy
MaceAeAepiH BOAAbIPMAY YLLIH ©HIMMeH BepiAreH
NarAaAaHyLLbl aKMapaTbiH MYKWST OKybIHBI3AbI KAXET eTeTiH
MYMKIHAIKTEpre Hasap ayAapyfa Lakbipaabl. (1-cypeT)

EckepTty: OT HeMece TOK COFy KayinTepiH
Q3aMTY YLUIH OCbl KYPbIAFbI XKaH6bIp
HeMece bIAFaA KepAe allblK KaAMaybl
)KOHE Ba3aAap CUAKTbI CYMbIKTbIKTAapMeH
TOATBIPbIAFAH 3aTTap OHbIH, YCTiHe
KOMbIAMaybI THiC.

[1i]

MAHBbI3AbI KAYIMCI3AIK

H¥CKAYAAPbDI

Ocbl HycKayAapAbl OKbIHbI3.

Ocbl HycKayAapAbl CaKTaHbI3.

BapAbIk eckepTyAepal cakTaHpi3.

BapAbIk HyckayAapAbl OpbIHAAHBI3.

ByA annapatTbl cyFa xakbiH NaiparaHOaHbI3.

Tek kypFak WybepekneH TasaraHbI3.

MukpOdOH MeH AMHAMIK CaHbIAGYAAPbIH XKarmnaHpI3.

OHAIPYLI HyCKayAapblHa COKeC OPHATbIHbI3.

8  PaanaTopAap, XbIABITKbILITAP, NEWTep Hemece XblAy
LblFapaTbiH 6acKa KYPBIAFbIAGD (KYLIEMTKILITEPAI KOCa)
CUSAKTDI XbIAY KE3AEPIHE XaKblH OPHATMaHbI3.

9 KyaT CbMblHbIH SCipece LUTENCEAbAIK YLITapbiH, SAeKTP
PO3eTKaAaPbIH X3HE OAAPAbIH KYPbIAFBIAAH LbIFATbIH
XepAepiH 6acbIAbIN HEMeCe KbIChbIAbIN KaAyAaH KOPFaHbI3.

10 Tek eHAIpYyLi kopceTKeH canTamarapAbl/kepek-
XapaKkTapAbl NaliAaAaHbIHbI3.

I KypbIAFbIHBI KOCAp arAblHAQ HapecTe BeAiri MeH aTa-aHa
BoAIriHACT apanTePAEPAE KOPCETIArEH KEPHEYAIH,
KEPriAKKTI TOK KO3iHIH KepHeyiHe CalKec KeAeTIHAIMH
Tekcepin arbiHpi3. Tek Philips ycbiHFaH aaanTepai
naraaaHbiHbi3 (S003xy0600050 yArici, MyHAaFbl «xy» =
ThiFbIH TYpiHe 6airaHbicThl PV, PB Hemece PU).
Anantep HomuHanb:: Kipic: 100-240 B arHbiMansl Tok;
Lbirbic: 6,0 B TypakTel Tok, 0,5 A

|2 Hart3arait oiiHaraHAa HeMece y3ak yakbiT
KOAAGHBIAMaFaHAQ, YA KYPBIAFBIHBI TOK KO3iHEH
AXbIPATBIHBI3.

I3 Bapabik Kbi3MeTTepAl GIAKKTI KbI3METKEPAEP KOPCETYi
kepek. Kbl3MeT kepceTy KypbIAFbl 3aKbIMAAAFaH KE3AE
KaxeT 60AaAbl, MbICAAbI SAEKTP KyaT CbiMbl HEMECE
LITENCEABAIK YULbl 3aKbIMAAAFaH, CYMbIKTBIK TOMAreH
HemMece KypbiAFbiFa 9AAE-6IP 3aTTap KyAaFaH, XaHObpAa
HEMECE bIAFaA XepAE allblK KaAFaH, AYPbIC KyMbIC
icTemMereH Hemece KyAaTbin aAbiHFaH kesaep. ChIMHbIH,
TO3Ybl HEMECE KECIAIN KETYi CUAKTBI bIKTUMAA
3aKbIMAAPABI OOAABIPMAY VLLIH KyaT CbIMbIH MEP3iMAI
TYPAE TeKCepin TypbiHbi3. Kemek any yiiH

NoNU AW —



www.philips.com/support caiTbiMbi3Fa KipiHi3 Hemece
eninizaeri Philips TyTbiHyLWbIFa KyTiM kKepceTy
OpTaAbiFbiHa XabapAacblHbI3. baiaaHbIC MoAIMETTEpIH
AYHUEXY3IAK KEMIAAK NapaKlachbiHaH Taba arachs.

ByA eHiM KypamblHAQ KOPFacbiH MeH CbiHarn GoAybl
MyMkiH. OcCbl MaTeprarAapAbl TacTay KopluaFaH opTa
daKTOpAapblHa HaNAGHBICTbI PETTEAYI MYMKIH. TacTay
Hemece KalTa eHAeY TypaAbl aknapat aAy YLiH
XePriAikTi BUAIK OpraHAapbiHa HeMece DAeKTPOHABIK
©HEPKSCIM aAbAHCbIHA XabapAaChIHbI3: Www.eiae.org.
bapAblk kaxeT beArirep aTa-aHa BOAIriHIH xoHe HapecTe
HoniriHiH 6aTapes GOAIMIHAE XoHe 3apAATAFbILITbIH,
KOPIMYCbIHbIH TOMEHT XarbiHAa (bap 60ACa) OpHaAacKaH.

/\ ECKEPTY:
BYbIHbIINM KAAY
KAYT1l. baaaaap
cbiMmpaapFa bYbl-
HbIMN KAAADbI.
Ocbl CbIMABI
6anarapAaH ayAak
yctaHbi3 (3,5 pyr
(1 meTp) aAbic).
BbeAriHi aAMaHbI3

(2-cypenr).

Ab6anAaHbI3

AbaiinaHpi3: XapbliAy, TOK COFY, KbiCKa TYMbIKTaAy HeMece
6aTapesHblH afbin KETy KayinTepiH 60AAbIPMaHbI3

AnNnapaTTbl TaMLbIAATYFa HEMeCe LallblpaTyFa NaiAanaHyFa
60AMaNABI XaHE BasaAap CUAKTbI ILLIHAE CYMbIKTbIFbI 6ap
HbICAHAAPAbI anMapaT YCTiHe KotoFa GOAMaNAbI.
TBIFBIAATBIH XKABADBIK yLwiH po3eTka LblFbIChl XabAbIK
XaHblHa OPHATBIABIM, OHal KOAXETIMAI BOAYbI Kepek.
HopecTe xoHe aTa-aHa GeAiriH poseTkara KOCy YLUiH
OepiAreH apanTepAEpAl KOAAGHBIHBI3.

DAEKTP TOrbIHbIH COFY KayniH BOAAbIPMAY YLLIIH HapecTe
XoHe aTa-aHa GeAIKTEPIHIH OPHbIH allnaHbi3, Tek baTapes
OPHbIH FaHa alllyFa 60AaAbI.

baTapesnapabl (baTapes 6AOrbIH) canFaHAa Hemece
aybICTbIPFAaHAR, KyaT CbIMbIH HEMECE SAEKTP KyaT KO3iH
XeAire KOCKaHAQ KOABIHBI3 KypFaK eKeHAIriHe Ke3
KETKI3IHI3.

ATa-aHa 6eniri yWiH Tek HapecTe HakblAayLibicbiMeH bipre
6epiAreH KaiiTa 3apsiaTaAaTbiH BaTapes GymMachiH
nanaaAaHbiHpi3. Karta 3apsiaTanatbiH 6aTapes GymachiH
NanAAHYLLbI HYCKaYAbIFbIHAG KOPCETIATEHAEN 3apSATAHbI3.
baTapes Aypbic KOCbiAMaca, xapblAbiC Kayni 6ap. Tek Typa
CoHpalt baTapes TypIMEH aybiCTbIPbIHbI3.

- ATa-aHa BeniriHAe Tek KaiTa 3apsATaaTbiH HaTapesameH
KalTa 3apaaTay GyHKLMACH! Hap.

- Keneci baTapesinap nanaasaHbIAFaHbIH TEKCEPIH3:

- ATa-aHa 6eniriHe apHasraH (SCD710/SCD711/SCD713/
SCD720/SCD721/SCD723/SCD730/SCD731/SCD733):
Philips 130AAHC [,2 B, 1300 MAcar;

- Arva-aHa 6enirite apHaaraH (SCD715/SCD725/SCD734/
SCD735): GP 180AAHC 1,2 B, 1800 mAcar

- Hepecte 6enirite apHara: 1,5 B R6 AA ciaTiAi kaitTa
3apsiATaAManTbiH 6aTapesapbl Hemece |,2 B AA HR6
KaliTa 3apsiaTanaTbiH GaTapesAapbl. KaiiTa 3apsiaTasaTbiH
6aTapesnapabl berek baTapes 3apsATaFbiliTa KaliTa
3apAATaHbI3.

- Hepecre 6aKbiAayLUbICbIHA 3aKbIM KEATIpeTiH

)KOHe Tepi KYMiKTepiHe HeMece Ke3
TiTipkeHyiHe ce6en 60AaTbiH 6aTapesHbIH,

XKapbIAYbIH HeMece KeMYiH 60AAbIpMay YLUiH:

- ABAWAAHDI3: Batapes Aypbic eMec
TYPiMeH aybICTbIPbIACA, XapbIAbIC Kayni 6ap

- KahTa 3apﬂATa/\Mal;lTblH 6aTapeH/\aPAbl 3apsaATaMaHpbi3;

- baTapesinapAbl AYPbIC KapaTbin CaAbiHbi3 (+/-);

- baTapesHbl KyH COYAECi, OT Hemece 6acka KbiAy
KO3AEPIHEH ayAaK XXEPAE CaKTaHbl3,

- boc HbaTapesnapAbl HopecTe GOAINHAE KaAAbIPMaHbI3.

- barapesiHbl KbI3yAaH HeMece yAbl
MmaTepuaaaap, cyTeri Hemece otreri 6eAyaeH
KOpFay YLUiH, KeAeci 9pekeTTepAi
60AABIPMaHbI3:

- WamacbiHaH apTbiK 3apAATaMaHbI3;

- KblCKa WﬂbIKTaMaHbB;

- Kepi 3apAATaMaHbl3 HemMece

- baTapesnapAbl 3akbIMAAMaHbI3.

- TepiHi KopFay YLIiH 3aKbIMAAAFaH HE aFaTbiH
6aTapeF|/\apAbl yCTaraHAa KOpPFafbll KOAFAMT bl Kl/I\H,i3.

Epecek 6akbiraybl

- ByA HopecTe MOHUTOPbI Tek KemekLui kypaa peTiHAe FaHa

wacanFaH. OA xayarnkepLAKTI XaHE OPHbIKTbI epecek
6aKblAQybIH aAMACTbIPa aAMaiiAbl, OHbl OYA MakcaTreH
KOAA@HyFa 6OAMAABI.

- HopecTe 6eniriH HopecTeHiH TeceriHe Hemece MaHeXIHiIH,

iliHe KoMMaHpI3.

- OnapablH KayincisAiri yLwiH, 6ararapAblH HopecTe
MOHMTOPbIHA, aAANTEPAEPTe XaHe HaPAbIK KOCAAKbI
KypaAaapFa TuiCyiHe aHe OAapMEH OHayblHa XOA
6epmeriz. BYA OMbIHLUbIK EMEC.

Ta3aAay XKoHe TeXHUKaAbIK KbI3MET KepceTy

Tazanarbll CrpenAep Hemece CyMbIKTbIKTapAbl KOAAAHOAHBI3.

Tazanay anablHAQ aTa-aHa Geniri MeH HopecTe GeAiriH
AKbIPaTbIHBI3 (KyaT po3eTKacbliHa KOCYAbl HOACA).

Tacray

- bBatapesinapabl HyckayAapra Calkec TUICTI TYpAe
TacTaHbi3. Xaryra 6oAMaiAbl. BaTapesap wamaaaH Thic
KbI3biM KETCE, XapblAbIM KETYi MYMKIH.

- MeTaam HeMece aAlOMUHUI dOAbraFa opamaHpi3. TacTap
aAAbIHAG raseTke OpaHbi3.

- AlMarblHbi3Aarbl 6aTapesHbl AYpbIC TacTay OpHbIH

(OpblHAAPbIH) aHbIKTaY YLUIH XePriAKTI Karara XabapAacyra

KeHec bepineai.

- AlMarblHbI3AaFbl KaliTa OHACY OPTaAbIFbl TYPaAbl
KOCbIMLLIA aKknapaT aAy YiiH www.recycle.philips.com
caiTbiHa KIpiHi3.

Calﬂ'ay AAFbILLAPTTAPbI

- Hepecte MonuTopsiH 5°C (40°F) seHe 40°C (104°F)
apacbiHAaFbl TEMMepaTypasa MaMAAHbIHbBI3 XaHE CakTaHbI3.

- Hopecte xoaHe aTa aHaAap BOAIriH KaTTbl bICTbIKKA, KaTTbl
CyblKkKa, HEMece TIKeAe KYH LUyaFbiHa LIaAMaHbI3.

- HopecTte 6eniri MeH aTa-aHa GOAIriH bICTbIK Xepre akbiH
KOMMaHbI3.

- OHiMAI 30 KyHHEH apTbiK NaiAaAaHOaNTbIH BOACaHBI3,
6aTapesnapAb! LUbIFapbIn KOMbIHbI3,

AAMacTbIpy

- batapes MeH apanTepai aybICTbIpy KaxeT BOACA, YA
HemipiH www.philips.com/support caiitbiHaarbl
TOAbIK Kayincisalk HycKayAapbiH KapaHbis.

- Kocankbl KypbIAFbIAGp HEMECE KOCAAKbI OBALLIEKTEP CaTbir
any yuwiH, www.shop.philips.com/service caiiToi
APKbIAbI OHAQH AyKeHre KipiHi3. CoHbIMeH kaTap,
eniHizaeri Philips TyTbiHywbIFa KyTiM KOPCETY OpPTaAblFbiHa
xabapAacbiHbI3 (6aAaHbIC MOAIMETTEPIH AYHUEXYSIAIK
KEMIAAIK MapakiiacbiHaH kapaHpi3). Erep eaitizae
TyThIHYLIbIFA KYTIM KOPCETY OPTaAbIfbl KOAKETIMAT GOACE,
Philips avaepiHe Hemece Philips kbismeT kepceTy
OpTaAblFbiHa 6apbiHbI3.

CTaHAapTTapFa COMKeECTIri

- ByA KypPbIAFBI SAEKTPOMArHWUTTIK ©picTepre KaTbiCTbl 6apAbIK
KOAAAHbICTaFbl CTAHAQPTTap MEH EPEXerepre COMKEC KEACAI.

- By kypbiaFbl Eyponanbik KaybIMAGCTBIKTbIH PaAvo
KeAepriAepiHe KoMbIAATbIH TaAanTapbiHa cait (3-cyperT).

- Philips Consumer Lifestyle ocbi apkbiAbl OCbl HapecTe
moHwmTopbl 2014/53/EU AvpekTvBachiHbIH Heri3ri
TanarnTapblHa xaHe 6acka TUICTI epexeepiHe cait ekeHiH
manimaenai (DECT: sxuinik aykbimbl 1880-1900 Mrw,
MaKCHMaAAbl PaAMOXMiAiK KyaTbl: 250 MBT). EK carikecTik
Typanbl MaaiMaemeciHiH (DoC) kelwipmeci xeAiae MbiHa
mekeHxariaa 6ap: www.philips.com/support.

BYA Xa6AbIKTbI XXOHAEYre HeMece e3repryre

ThIpbICNaHbi3.

EckepTy: Philips Avent TarnanTapra conkecTiriH Tikeael

MaKyAAAMaFaH OCbl xabAbIKKa eHri3iAreH e3repicTep

NaiAaAaHYLbIHBIH OCbl XaOABIKTbI MariAaAaHY KYKbIFbIHbIH

KYLLIH KOOl MYMKIH.

DAeKTpoMarHuTTik epictep (IMO)

Ocsi Philips Avent KypbIAFbICH SAEKTPOMArHUTTIK epicTepre
(EMF) kaTbicTbl GapAblk CTaHAAPTTapFa cavikec keaeal. Ocbl
NaiAaAaHYLLbl HYCKayAbIFbIHAAFbI HYCKayAapFa Cait
KOAAQHBIACA, BYTIHT TaHAQFbI FHIABIMI ASAGAAEPTE CVIKeC,
KYPaA naraaAaHy YLWiH Kayincis 60AbIN Tabblraab.

©OHaey

- DBya eHiM KkaiiTa eHaen, KaiTa naiaasaHyra 60AaTbIH,
XOFapbl CaraAbl MaTeprarAap MeH DeAleKTepAEH
xacaaraH (4-cyper).

- ByA TaH6a KypbIAFbIHbI KAABINTHI TYPMBICTBIK KAaAABIKMEH
6ipre TacTayra 60AMalTbIHbIH GiAaipeal. OHbl 3AeKTp
KYPbIAFbIAAPFa apHaAFaH apHaibl PECMU XMHANTbIH XKepre
anapbin TancblpbiHbI3. KoKbICka AYPbIC TacTay KopluaraH
OpTaHbl KopFayFa kemekTeceai (5-cypeT).

- ByA cbi3oin TacTaAFaH cebeT KypbIAFbIAA KAABIMTHI
TYPMBICTbIK KOKbICMeH Gipre AakTbipyFa 6OAMaiTbIH
AaKTbIpbIAATbIH GaTapesirap 6ap ekeHiH BirAIPEAI.
baTapesinapabl 6aTapesinapFa apHaAFaH pecMU KuHay
OpHbIHAG AAKTbIPbIHbI3. BaTapesAapAbl AYPbIC AGKTbIPY
KOpLUaFaH OpTaHbl CakTayFa kemekTeceal (6-cypeT).

Koceimwa aknapattsl www.philips.com/support
CcanTblHaH KapaHpi3.

Cabunep MeH YU xacka AeriHr 6ararapabl HakbirayFa
apHaAFaH KypbIAFbI

SCD710, SCD71 1, SCD713, SCD715, SCD720, SCD721,
SCD723, SCD725, SCD730, SCD731, SCD733, SCD734,
SCD735

Bananap 6enimi: 6,0VDC, 500mA Hemece 4x 1,5V AA ciaTiAi
6aTapesinapbl (kmHakka Kipmerai) Hemece 4x 1,2V AA
GaTapesicbl (KUHaKKa KipMeMA)

SCD710, SCD71 1, SCD713,SCD715

ATa-aHanap 6eniri: 6,0VDC, 500mA Hemece 2x 1,2V AA
6atapesicbl Ni-MH 1300mAh Hemece 1800mAh

SCD720, SCD721, SCD723, SCD725, SCD730, SCD731,
SCD733, SCD734, SCD735

ATa-aHanap 6eniri: 2x1,2V AA 6atapescel Ni-MH 1300mAh
Hemece |800mAh

3apsaTtaywsl cteHa: 6,0VDC, 500 mA

2 apanTep: kipic 100-240V~, 50/60Hz, Il kayincisaik kaacel,
weirsic: 6,0VDC, 500m

Peceit xare Keaenaik Opak TeppUTOpUSChIHA MMMOPTTayLUbI:
OUANMC XLLK,

Peceit ®eaepaumscsl, 123022 Mackey kanacsl, Cepreit
Makees keLueci, | 3-yi.

SHaipywi: "Puannc KoHeblomep AaiidcTaina b.B.”,
Tyccenanenen 4, 9206 AA, ApaxTeH, HraepaaHabi.
KbiTaraa »acanraH

Njihuni me kéto simbole sigurie
Pikécuditja térheq vémendje pér vecori gé kérkojné
gé ju té lexoni me kujdes informacionin e
bashkélidhur té pérdoruesit pér té parandaluar
problemet e funksionimit dhe mirémbaijtjes. (Fig. 1)

Paralajmérim: Pér té reduktuar rrezikun e
zjarrit ose té goditjes elektrike, kjo
aparaturé nuk duhet té ekspozohet ndaj
shiut ose lagéshtirés dhe objektet e
mbushura me léngje, si vazot, nuk duhet té
vendosen mbi kété aparaturé.

UDHEZIME TE RENDESISHME
SIGURIE

Lexojini kéto udhézime.

Ruajini kéto udhézime.

Kushtojuni kujdes paralajmérimeve.

Ndigni té gjitha udhézimet.

Mos e pérdorni kété aparaturé prané ujit.

Pastrojeni vetém me pélhuré té thaté.

Mos i bllokoni vrimat e mikrofonit dhe

altoparlantit. Instalojeni né pérputhje me

udhézimet e prodhuesit.

8 Mos e instaloni prané burimeve té nxehtésisé si
p.sh. radiatorét, regjistruesit e nxehtésisé, sobat
apo aparatura té tjera (duke pérfshiré
amplifikatorét) gé prodhojné nxehtési.

9 Mbrojeni kordonin e energjisé nga shkelja apo
pickimi, vecanérisht te spinat, prizat, dhe pikat
ku ato dalin nga aparatura.

10 Pérdorni vetém aksesoré té specifikuar nga

prodhuesi.

NOUVTHAWN=



11 Kontrolloni nése tensioni i treguar né ushqgyesit e
njésisé sé bebes dhe njésisé sé prindit
korrespondon me tensionin lokal pérpara se té
lidhni pajisien. Pérdorni vetém ushqgyesin e
rekomanduar nga Philips (modeli
S003xy0600050 (ku ,xy“ = PV, PB ose PU né
varési té llojit té spinés). Specifikimet e ushqyesit:
Hyrje: 100-240 Vac ; Dalje: 6,0 Vdc 0,5 A

12 Higeni spinén e késaj aparature gjaté
shkreptimave ose kur nuk pérdoret pér periudha
té gjata kohe.

13 Pér cdo shérbim kontaktoni me personelin e
kualifikuar té shérbimit. Nevojitet shérbim kur
aparatura éshté démtuar né ndonjé ményré, si
p.sh. kordoni i energjisé ose spina jané démtuar,
éshté derdhur léng ose kané réné objekte
brenda né aparaturé, aparatura éshté ekspozuar
ndaj shiut apo lagéshtirés, nuk funksionon miré,
ose éshté rrézuar. Kontrolloni periodikisht
kordonin e rrymeés pér té parandaluar démtimet
e mundshme, si p.sh. konsumimin ose prerien e
kordonit. Pér asistencé, vizitoni uebsajtin toné
www.philips.com/support ose kontaktoni
gendrén e kujdesit pér klientin té Philips né
shtetin tuaj. Té dhénat e tij té kontaktit do t'i gjeni
né fletépalosjen ndérkombétare té garancisé.

14 Ky produkt mund té pérmbajé plumb dhe
merkur. Hedhja e kétyre materialeve mund té
jeté e rregulluar pér shkak té shgetésimeve
mjedisore. Pér informacion rreth hedhjes ose
riciklimit, kontaktoni me autoritetet tuaja lokale
ose Electronic Industries Alliance: www.eiae.org.

15 Té gjitha shenjat e kérkuara ndodhen né folené
e baterisé sé njésisé sé prindit dhe njésisé sé
bebes dhe mbylljen e poshtme té karikuesit
(nése ka).

PARALAJMERIM:
RREZIK
MBYTJEJE. Me
kordonét jané
MBYTUR fémijeé.
Mbajeni kété
kordon larg
fémijéve (mé
shumeé se 3,5
kémbé (1 metér)
larg). Mos e higni
etiketéen (Fig. 2).

Kujdes

Kujdes: Parandaloni rrezikun e shpérthimit,
goditjes elektrike, qarkut té shkurtér ose rrjedhjes

- Aparatura nuk duhet té ekspozohet ndaj
pikimeve apo spérkatjeve dhe asnjé objekt i
mbushur me léngje, si vazot, nuk duhet té
vendoset mbi aparaturé.

- PérPAJISJET QE FUTEN NE PRIZE, priza duhet
té instalohet prané pajisjes dhe duhet té jeté
lehtésisht e arritshme.

- Pérdorni ushgyesit e dhéné pér té lidhur
bazamentin e njésisé sé bebes dhe té prindit
me rrymen.

- Pér té parandaluar goditjen elektrike, mos e
hapni kasén e njésisé sé bebes ose té njésisé sé
prindit pérveg foleve té baterive.

- Sigurohuni gé duart tuaja té jené té thata kur
futni ose ndérroni baterité (kutia e baterisé) ose
kur prekni kordonét e energjisé ose pajisjet me
energji gé do té futen né prizé.

- Pérnjésiné e prindit, pérdorni vetém kutiné e
baterisé sé rikarikueshme gé vien me monitorin
e bebes. Karikoni kutiné e rikarikueshme té
baterisé si¢ pérshkruhet né manualin e
pérdorimit.

- Rrezik shpérthimi nése bateria éshté
zévendésuar gabimisht. Ndérrojeni vetém me té
njéjtin lloj.

- Njésia e prindit ka njé funksion karikues vetém
me bateriné e rikarikueshme.

- Sigurohuni gé té pérdorni baterité e méposhtme:

- Pérnjésiné e prindit (SCD710/SCD711/SCD713/
SCD720/SCD721/SCD723/SCD730/ SCD731/
SCD733): Philips 130AAHC 1,2 V, 1300 mAh;

- Pér njésiné e prindit (SCD715/SCD725/SCD734/
SCD735): GP 180AAHC 1,2V, 1800 mAh

- Pérnjésiné e bebes: Bateri 1,5 V R6 AA alkaline
té parikarikueshme ose bateri té rikarikueshme
té karikuara 1,2V AA HR6. Karikoni baterité e
rikarikueshme né njé karikues té vecanté pér bateri.

- Pér té parandaluar shpérthimin ose rrjedhjen,
gé mund té démtojé monitorin e bebes dhe
mund té shkaktojé djegie dhe irritim té lékurés
ose syve:

- KUJDES: Rrezik shpérthimi nése bateria éshté
zévendésuar me llojin e gabuar

- mos irikarikoni baterité e parikarikueshme

- futini baterité né drejtimin e duhur (+/-)

- mbajeni bateriné larg nga nxehtésia e tepért si
p.sh. drita e diellit, zjarri ose burime té tjera té
nxehtésisé

- mos i lini baterité bosh né njésiné e bebes.

- Pér té mos lejuar qé bateria té nxehet ose té
léshojé materiale toksike, hidrogjen ose
oksigjen, mos:

- karikoni mé shumé se duhet

- krijoni gark té shkurtér

- karikoni né drejtim té kundért ose

- démtoni baterité

- Pér té prekur baterité e démtuara ose gé rriedhin,

vishni doreza mbrojtése pér t& mbrojtur [Ekurén.

Mbikéqgyrja nga té rriturit

- Ky monitor pér bebe éshté prodhuar pér t'u
pérdorur si ndihmé. Ai nuk zévendéson
mbikéqgyrjen e pérgjegjshme dhe té duhur té té
rriturve dhe nuk duhet té pérdoret si e tillé.

- Asnjéheré mos e vendosni njésiné e bebes
brenda shtratit t& bebes ose koshit té bebes.

- Pér siguriné e tyre, mos i lejoni fémijét té prekin
dhe té luajné me monitorin e bebes, ushqyesit
dhe té gjithé aksesorét. KJO NUK ESHTE LODER.

Pastrimi dhe mirémbaijtja

Mos pérdorni substanca pastrimi me spérkatje ose
léngje.

Pérpara pastrimit, higni nga priza njésiné e prindit dhe
njésiné e bebes nése ato jané té lidhura me prizén.

Hedh]a

Hidhini baterité sic duhet sipas udhézimeve.
Mos i digjni. Baterité mund té shpérthejné nése
mbinxehen.

- Mos i mbéshtillni me letér metalike ose alumini.
Mbéshtillini me gazeté pérpara se t'i hidhni.

- Sugjerohet gé té kontaktoni me bashkiné ose
komunén pér té pércaktuar vendin e duhur té
hedhjes sé baterive né zonén tuaj.

- Vizitoni www.recycle. philips.com pér mé shumé

informacion rreth njé gendre riciklimi né zonén tuaj.

Masat paraprake pér magazinimin
Pérdoreni dhe ruajeni monitorin e bebes midis
5°C (40° F) dhe 40° C (104° F).

- Mos e ekspozoni njésiné e bebes dhe njésiné e
prindit ndaj ftohtésisé ose nxehtésisé ekstreme
ose ndaj drités sé drejtpérdrejté té diellit.

- Mos e vendosni njésiné e bebes dhe njésiné e
prindit prané njé burimi nxehtésie.

- Higini baterité nése nuk do ta pérdorni
produktin pér mé shumé se 30 dité

Ndérrimi

- Nése duhet té zévendésoni bateriné dhe
ushqgyesin, referojuni Udhézimeve té plota té
sigurisé nga www.philips.com/support pér
numrin e modelit.

- Pérté bleré aksesoré ose pjesé kémbimi,
vizitoni dyganin toné né internet né
www.shop.philips.com/service. Mund té
kontaktoni edhe gendrén e kujdesit pér klientin
té Philips né vendin tuaj (shikoni fletépalosjen e
garancisé botérore pér té dhénat e kontaktit).
Nése né vendin tuaj nuk ka gendér té kujdesit
pér klientét, shkoni te distributori i Philips ose
gendra e shérbimit té Philips.

Pajtueshméria me standardet

- Kjo pajisje éshté né pérputhje me té gjitha
standardet dhe rregulloret né fuqi pér
ekspozimin ndaj fushave elektromagnetike.

- Kjo pajisje éshté né pérputhje me kérkesat e
interferencave té radios té Komunitetit Evropian
(Fig. 3).

- Népérmijet kétij dokumenti, Philips Consumer
Lifestyle deklaron se ky monitor bebeje éshté né
pajtim me kérkesat thelbésore dhe dispozitat
pérkatése té Direktivés 2014/53/BE (DECT: banda
e frekuencés 1880-1900 MHz, fugi maksimale e
radio-frekuencés: 250 mW.) Njé kopje e
Deklaratés sé konformitetit té BE-sé (DoC) jepet
né internet né www.philips.com/support.

Mos u pérpiqni té riparoni ose modifikoni kété

pajisje.

Paralajmérim: Ndryshimet ose modifikimet gé i

béhen késaj pajisjieje gé nuk jané miratuar

shprehimisht nga Philips Avent pér pajtueshmérisé,
mund té anulojné autoritetin e pérdoruesit pér ta
pérdorur kété pajisje.

Fushat elektromagnetike (EMF)

Kjo pajisje Philips Avent éshté né pérputhje me té

gjitha standardet pér fushat elektromagnetike

(EMF). Nése pérdoret si¢ duhet dhe né pérputhje

me udhézimet né kété manual pérdorimi, pajisja

éshté e sigurt gé té pérdoret bazuar né provat
shkencore té disponueshme sot.
Riciklimi

- Produkti juaj éshté projektuar dhe prodhuar me
materiale dhe komponenté té cilésisé sé larté, té
cilat mund té riciklohen dhe ripérdoren (Fig. 4).

- Ky simbol do té thoté gé pajisjia nuk duhet té
hidhet me mbeturinat normale té shtépisé.
Hidheni pajisjen né pikén zyrtare té grumbullimit
pér pajisiet elektrike. Hedhja e pérshtatshme
ndihmon né ruajtien e mjedisit (Fig. 5).

- Koshi me kryq do té thoté se pajisja pérmban
bateri njépérdoriméshe, té cilat nuk duhet té
hidhen me mbeturinat normale té shtépisé.
Hidhini baterité né pikén zyrtare té grumbullimit
pér baterité. Hedhja e pérshtatshme e baterive
ndihmon né ruajtjen e mjedisit (Fig. 6).

Pér mé shumé detaje, referojuni www.philips.com/

support.

HayueTte ru oBue cumM60Am 3a
6e36epHoOCT

3BUUHMKOT MOBKKyBa Ha BHMMAHWE 33 OAAMKUTE 3a KOU €
ﬂOTpe6HO BHUMATEAHO Ad MM MNMPpOYNTATE MPUAOHKEHUTE
MHd)OpMaU,MM 3a KOPUCHWKOT, 3a Ad M CcripeynTe
npobaemuTe BO paboTerbeTo 1 oapxKyBarbeTo. (CA. 1)

MpeaynpeayBame: 3a Aa ja HaMaAUTe
OMacHOCTa OA MOXKap UAU EAEKTPUUEH
yAap, oBOj anapar He Tpeba aAa ce
MU3A0XKYBa Ha AOXA MAU BAara, a npeAMeTu
HaNMoAHETU CO TEUHOCT, KaKo Ba3HM, He
Tpe6a Aa ce cTaBaaT HaA OBOj anapar.




BAXHMU YMNATCTBA 3A
BESBEAHOCT

I Mpountajre rn osme ynaTcTsa.

YyBajTe r1 oBue ynaTtcTsa.

BHiMaBajTe Ha cuTe npeaynpeayBarba.

ChepeTe v cuTe ynaTcTea.

He KkopucTeTe ro oBoj anapat 6A1CKy A0 BOAQ.

“YucreTe camo co cysa Kpna.

He 3aTBopajTe rn oTBOPUTE 32 MUKPODOHOT 1

3BY4HIMKOT. VIHCTaAVpajTe cnopea, ynaTcTsaTa Ha

NPOV3BOANTEAOT.

He uHcTaAvpajTe 6A13Y AC M3BOPU Ha TOMAMHA Kako

PaAVjaTOpK, PELUETKM 3a TOMOA BO3AYX, LWUMNOPETH AU

APYrvt anapaTyt (BKAYUyBajki 3aCUAYBaUM) LITO

Npou3BeAyBaaT TOMAVHA.

9 SawTuTeTe ro HanojHMOT KabeA Aa He e rasu Ha Hero
VA A2 BMAE HarMeueH, 0COBEHO Kaj MPUKAYUYOKOT,
SUAHWOT MPEXEH MPUKAYUOK 1 TOUKATA KaAe M3AEryBa
O/ anapaToT.

1 0KopucTeTe camo AoAaTOLM/AOMOAHUTEAHE OMpema
cneundrLMpaHt OA NPOVSBOANTEAOT.

I I Mpea aa ro nospsete ypeaoT, nposepeTe AaAi HanoHOT
HaBEAGH Ha aAarnTepuTe Ha ealHMLaTa Ha 6ebeTo 1 Ha
€AMHMLATA Ha POAUTEAUTE OArOBapa Ha HaroHOT OA
AOKaAHaTa eAeKTpuiHa Mpexa. KopucteTe camo apantep
npenopavaH oA Philips (Moaea SO03xy0600050 (kaae
WXy" = PV, PB nan PU 3aBUCHO 0A MPUKAYHOKOT).
HoMuHaaHK BpeaHocTH Ha apanTepoT: Bae3: 100-240 Vac;
n3nes: 6,0 Vdc 0,5 A

12 Orkauysajte ro oBoj ypea 3a Bpeme Ha rpMOTEBMLIM A
KOra He ce KOpPUCTK MOAOATO Bpeme.

1332 cire cepeucrparba obpateTe ce Ha KBaAMdUKyBaH
cepaucep. CepBUCMparbeTo € NOTPebHO Kora anapaToT e
OLWTETEH Ha KakoB BUAO HauMH, Kako Ha MpumMep,
OLWTETEH HaroeH KabeA MAM NPUKAYHOK, NCTypeHa
TEUHOCT Ha anapaToT WAV Ha HEro MaAHaA HeKoj
NPEAMET, anapaToT BUA U3AOXKEH Ha AOXA WAV BAAra, TOj
He paboTy HOpMaAHO MAM BuA NaaHaT. Oa Bpeme Ha
BpPeMe MpoBEPYBajTe ro HanojHMOT KabeA 3a Aa cnpeunTe
MOXHO OLITETYBarbe, KaKo UCTPOLLEH MAM MCeYeH KabeA.
3a nomolLL, noceTeTe ja HaluaTa Beb-CTpaHMLa
www.philips.com/support 1A jaBeTe ce BO LieHTapoT 3a
rpwpka Ha KopucHUUMTE Ha Philips Bo BaluaTa 3emja.
AeTaAnTe 3a KOHTAKT MOXETE Ad MM HajACTe Ha AUCTOT
CO MefyHapoAHa rapaHLmja.

14 Ogoj nponssoa Moxe aa coaprmt onoso U xmea. Oa
EKOAOLLKY MPUUMHI, OTCTPaHYBaHETO Ha OBME
MaTepujaAn Moxe Aa buae peryavpaHo. 3a nHdopmalimm
3a OTCTPaHyBarbe MAM PELIVKAMPatbe, jaBeTe ce Ha
AOKaAHUTE BAACTU 1AM Ha Electronic Industries Alliance:
www.eiae.org.

15 Cute noTpebHn o3Hakm ce HaoraaT Ha Mperpasata 3a
6aTepuja Ha eAMHMLATA 33 POAMTEAU U Ha eAMHMLIATA 32
6ebeT0, KaKo M Ha AOAHATa CTpaHa Ha KyKMLITETO Ha
NOAHAYOT (aKo 1Ma).

NOUhWN

-]

EAYINPEAY-
BAHE: OINAC-
HOCT OA 3A-
AABYBAbE.
Aeua Mmoxart Aa
ce SAAABAT co
Kabau. YyBajte ro
OBOj KabeA Ha-
ABOp oA AodaToT
Ha Aeua (noBeke
oA 3,5 ctanku

(I meTap) noaa-
AeKky). He oTcTpa-
HyBajTe ja o3Ha-
KaTa (CA. 2).

BHMMaHue

BHumanue: Cripeyete onacHOCT OA €KCMAO3Mja,
€AEKTPUYEH YAap, Kyca BPCKa MAM NpOTeKyBatbe

AnapaToT He Tpeba Aa Ce U3AOXKYBa Ha Karerse AU
npcKarse U Ha Hero He Tpeba Aa ce CTaBaaT NpeAMETH
HaMOAHETY CO TE@UHOCT, KaKo BasHM.

- 3a OMNPEMA LUTO MOXE AA CE MPUKAYHYBA,
NPVKAYYOKOT Tpeba Aa brae MHCTaApaH BAMCKY AO
onpemara 1 Aa B1Ae AECHO AOCTaneH.

- KopucTeTe rv ucropavaH1Te aaanTepu 3a NoBp3yBarbe
Ha OCHOBATa Ha EAMHULIMTE Ha 6ebeTO 1 POAUTEAUTE CO
EAEKTpUYHATE MpeXa.

- 3a Aa CrpeunTe eAekTpUYEH YAap, He OTBOPAjTE ro
KyKMLWITETO Ha eAvHMLATa Ha 6e6eTo AW eAmHMLATa Ha
POAWTEANTE, OCBEH MperpaaaTa 3a batepuu.

- OaurypeTe paLieTe Aa BM OMAAT CyBK KOra CTaBaTe WA
3ameHyBaTe 6aTepum (MakeT baTepun) MAM Kora
paboTHTe OKOAY HamMojHWUTE KabAM MAV EAEKTPUYHOTO
HamojyBarbe 3a Ad Ce MPUKAYUMTE Ha eAeKTPUYHATa
Mpexa.

- 3a eAMHMLATA HAa POAUTEAUTE KOPUCTETE MO CaMo
NakeToT bGaTepuy LUTO Ce MOAHAT, UCropadaH co
MOHWTOPOT 3a bebe. HanoAHeTe ro nakeToT baTepum
LITO C& MOAHAT KaKo LUTO € OMULLIAHO BO MPUPAaYHMKOT 3a
KOPWCHUKOT.

- OnacHocT oA eKcnao3uja ako baTepujata e HenpaBrUAHO
3aMeHeTa. 3aMeHyBajTe ja CaMO CO WCT BUA,

- EAMHMUATa Ha poaMTeAnTE 1MMa dyHKUM|A 33 NOAHEHE
CaMo €O baTepum LWTO Ce MOAHAT.

- BHwmasajTe aa v KOpUCTUTE cAepAHMBE GaTepuut:

- 3aeamHuuata Ha poauteante (SCD710/SCD711/
SCD713/SCD720/SCD721/SCD723/SCD730/ SCD731/
SCD733): Philips 130AAHC 1,2V, 1300mAh;

- 3aeamHnuata Ha poauteante (SCD715/SCD725/
SCD734/SCD735): GP 180AAHC 1,2V, 1800mAh

- 3aeaMHuUaTa Ha 6ebeTo: AAKaAHK BaTepun WTO He ce
noAHaT 1,5V R6 AA 1AM HanoAHeTy baTepun WTo ce
noaHat 1,2V AA HRé6. MoareTe rv baTepunTe WTO Ce
NOAHAT CO NocebeH NoAHaY Ha baTepun.

- 3a Aa cnpeuuTe eKCnAo3Mja AU
npoTeKyBare Ha 6aTepumnre, LUTO MOXE Aa ro
oLITeTU MOHUTOPOT Ha 6e6eTo U Aa
npeAu3BUKa U3ropeHULU AU HaApa3HyBatbe
Ha Ko>KaTa MAM oumuTe:

- BHMMAHME: OnacHOCT 0A €KCrNAO3Mja aKko
6arepujaTa e 3aMeHeTa CO HECOOABETEH BUA

- He MoAHeTe v baTepunTe WTO He MOAHAT

- CTaBajTe r1 baTepunTe BO MpaBKAHa Hacoka (+/-)

- UyBajTe rn BaTepumTe MOAAAEKY OA MPErOAEMa TOMAMHA
KaKo COHYeBa CBETAMHA, OraH WAV APYT 13BOPU Ha
TOMAVHA

- He OoCTaBajTe npasHu baTepumn BO ealHULATA Ha bebeTo.

- 3a aa cnpeuute 6aTepumTe Aa ce 3arpear UAU
Aa UCnNyLwuTaaT OTPOBHU MaTepumn, BOAOPOA
MAU KMCAOPOA, HEMOjTE Aa ru:

- MpenoAHyBaTe

- NpeAy3BYKyBaTe KPaTOK Croj

- MOAHUTE 06paTHO, MAK

- olwTeTysaTe baTepumTe

- 3a Aa paKyBaTe CO OWTETEHM WAV NPOTEUEHN BaTepuu,
HOCETE 3aLUTUTHM PaKaBMLM 3a 3alUTITa Ha KoXKaTa.

HaA3OP OA BO3pacHHU

- OBoj MOHWTOP 3a 6ebuba € MPEABUAEH Kako MOMOLL.
Toj He e 3aMeHa 3a OATOBOPEH U MPaBMAEH HAA30P OA
BO3pacH# 1 Tpeba Aa Ce KOPKCTU KaKo TaKoB.

- Hukoraw He cTaBajTe ja eanHuaTa Ha bebeTo BO
KpeBEeTUETO WA OrpasaTa Ha bebeTo.

- 3a HuBHa 6e36EAHOCT, HE MM AO3BOAYBAjTE Ha AeLiaTa Ad
™M AOTMPaaT M Ad CW UrpaaT coO MOHUTOPOT 3a 6ebutba,
aaantepute u cute popatoun. TOA HE E UTPAYKA.

Yucrerse u oAp>KyBatbe

He KkopucTeTe cnpejoBu 3a UnNCTerbE MAM TEUYHM CPEACTBA 32
uMCTerbe.

[pea YMCTERETO, OTKaYeTe M eAMHULATA Ha POAUTEANTE U
€AVHMLATA Ha 6e6eTO aKo Ce MPUKAYUEHM Ha MPUKAYHOK OA

eneKTpUYHaTa MpeXxa.

OTcTpaHyBame

- OTcTpaHyBajTe r'1 NpasurAHO baTepumnTe Criopea,
ynatcTeaTa. He cnaaysajte r. Ako ce nperpear,
baTepumTe MOXaT Ad EKCMAOAMPAAT.

- He obBuBajTe ri BoO MeTaA MAK ayMmHMYMCKa GOAVa.
[pea Aa rvi OTCTpaHUTe, OBBU|TE M BO HOBMHCKA XapTuja.

- Be coseTyBame aa ce jaBuTe BO OMWITUHCKUTE AU
FPAACKMTE BAACTM 3a MHGOPMALIMM 3a MeCTa 3a
cobuparbe 6aTepum Bo BallaTa 06AACT.

- 3a AOMOAHUTEAHM MHPOPMALIMM 3a LIEHTAP 3a PeLIMKAMParbe
BO BalllaTa 06AaCT oaeTe Ha www.recycle.philips.com.

Mepku Ha BHUMaHMUeE 3a CKAaAUparbe

- MoHnTopoT 3a 6ebuiba KOPUCTETE O U YyBajTE rO Ha
TemnepaTypa merfy 5 °C (40 °F) 1 40 °C (104 °F).

- He usnoxysajte rn eanHmumTe 3a b6ebeTo 1 3a
POAMTEAMTE Ha EKCTPEMEH CTYA WAV TOMAMHA AL Ha
AVPEKTHA COHYEBA CBETAUHA.

- He craBajte r eanHmnumTe 32 6e6€TO U 3 poanTEAUTE
GAUCKY AO M3BOP Ha TOMAVHA.

- 3BaaeTe ru BaTepumTe ako He MAaHMpaTe Ad ro
KOpUCTUTE MPou3BOACT noseke oA 30 aeHa.

3ameHa

- Ako Tpeba Aa M 3ameHuTe GaTepunTe 1 aAanTepoT,
NOrAGAHETE W LIEAOCHWTE ynaTCTBa 3a 6e36eAHOCT Ha
www.philips.com/support 3a 6pojoT Ha MOAEAOT.

- 3a Aa KynuTe AOAATOLM WAV PE3EPBHU AEAOBM, OAETE Ha
HallaTa oHAajH npoaasHria www.shop.philips.com/
service. lIcTo Taka, MoxeTe aa ce jaBuTe Bo LleHTapoT
3a rpuxka 3a kopucHuumTe Ha Philips Bo Bawata 3emja (3a
AETaAV 32 KOHTAKT MOTAEAHETE BO AUCTOT CO
MeryHapoAHa rapaHumja). AKo BO BallaTa 3emja Hema
AOCTareH LieHTap 3a rpua 3a KOPUCHMLINTE, OAETE Kaj
Anaep Ha Philips nan Bo cepaucen LieHTap Ha Philips.

YcoraaceHocT co CTaHAapAUTe

- OBOj ypea € BO COrAaCHOCT CO CUTE BAXEUKM CTaHAGPAM
1 PEryAaTVIBY BO BPCKA CO M3AOXKEHOCTA Ha
€AKTPOMArHETHM MOAVHbA.

- OBoj ypea € BO COrAacHOCT CO baparbaTa 3a paanlo-
npevkn Ha EBponckaTa 3aeaHmua (Ca. 3).

- Co oBa, Philips Consumer Lifestyle n3jaBysa aeka oBOj
MOHWTOP 3a 6eb1Hba € BO COrAACHOCT CO CYLITUHCKUTE
6aparba 1 APYrUTE PEAEBAHTHI OAPEAOM OA
anpextuata 2014/53/EU (DECT: dpekseHTeH oncer
1880-1900 MHz, Makc1MMaaHa MOKHOCT Ha paavo-
dpekserumjaTa: 250 mW). Konujata op EC
AeKAapaumjaTa 3a coobpasHocT (DoC) e pocTanHa
oHnajH Ha www.philips.com/support.

He o6uayBajTte ce Aa ja nonpasare UAu

MeHyBaTe oBaa onpema.

[Npeaynpeaysarse: [TpomeHnTe WA MOAMMKaLMMTE

HampaBeHu Ha OBaa Orpema LUTO He Ce U3PEYHO 0A0BPEHH

oA Philips Avent 3a ycoraaceHocT, MOXe Aa ro MOHWWTAT

OBAACTYBaH-ETO Ha KOPHCHMKOT Ad PaKyBa CO OBaa orpema.

EAekTpomarHeTHu noaurba (EMF)

Ogoj ypea Ha Philips Avent e Bo coraacHocT co cuTe
6€36eAHOCHUTE CTaHAAPAM BO BPCKA CO €AEKTPOMArHETHM
noanrba (EMF). Ako npaBrAHO ce pakyBa BO COrAaCHOCT CO
ynaTCcTBaTa OA OBOj MPMPAYHMK 33 KOPUCHKKOT, OBOj YPeA €
6e36eAeH 3a KOPUCTEHE CMOPEA HayUYHNTE AOKa3N
AOCTarHu AeHec.

Peuukanpame

- BawwoT npoussoa e AM3ajHMpaH 1 Npon3BEAEH CO
BMCOKOKBAAMTETHU MaTEpUjaA U KOMMOHEHTY LITO
MOXaT Aa Ce peunKkAvpaat v nosTtopHo kopuctaT (Ca. 4).

- OBoj cMbOA O3HauyBa AeKa He cMeeTe Aa ro ppAaaTe
YPEAOT 3a€AHO CO OBUYHMOT OTMAA OA AOMAKUHCTBOTO.
VpeaoT Tpeba Aa ce OTCTpaHu Ha OdULIMjAAHO MECTO 3a
cobuparbe eAeKTpUUHU anapaTut. [1paBuAHOTO
OTCTpaHyBaHs-e MomMara Aa Ce 3adyByBa XVBOTHaTa
cpeamta (Ca. 5).



- [peupTaHaTa KaHTa CO TPKaAa 3Haun AeKa OBOj YpeA
COAPM baTepyn 3a €AHOKPaTHA yrnoTpeba Kou He Mode
Aa ce dpAaaT Co OOMUHMOT OTMAA OA AOMAKMHCTBOTO.
OTcTpaHyBarbe Ha 6aTepumTe Ha OPULIMJAAHO MECTO 3a
cobuparbe b6aTepun. [paBMAHOTO OTCTpaHyBarbe Ha
baTepumTe Momara Aa Ce 3a4yByBa KMBOTHATa CPEAVHa
(Cn. 6).

3a noseke aeTaan noraeaHeTe Ha Www.philips.com/

support.



